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IMPORTANT SAFETY INFORMATION: Always read this manual first
before attempting to install or use this fireplace. For your safety, always
comply with all warnings and safety instructions contained in this manual
to prevent personal injury or property damage.
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Always use a qualified technician or
service agency to repair this fireplace.

“A sudden change in temperature
(for example, moving the unit from
frost to a warm room) can cause
condensation of moisture inside the
device and disrupt its operability
when turned on.

The device, after transporting or
storing at a negative temperature of
outside air, must be kept in a warm
room for at least 3 hours, after

which it can be put into operation.”

! NOTE: Procedures and tech-
niques that are considered important
enough to emphasize.

& CAUTION: Procedures and tech-
niques which, if not carefully followed,
will result in damage to the equip-
ment.

&\ WARNING: Procedures and
techniques which, if not carefully
followed, will expose the user to
the risk of fire, serious injury, or
death.




(D Welcome & Congratulations

Thank you and congratulations for

choosing to purchase an electric
fireplace from Dimplex, the world
leader in electric fireplaces.

Please carefully read and save
these instructions.

& CAUTION: Read all
instructions and warnings
carefully before starting
installation. Failure to follow
these instructions may result
in a possible electric shock,
fire hazard and will void
the warranty.

Please record your model and
serial numbers below for future
reference: model and serial
numbers can be found on the
Model and Serial Number Label
of your fireplace.

NO NEED TO RETURN

TO THE STORE
Questions With the Assembly?
Require Parts Information?
Product Under Manufacturer’s
Warranty?

L)
& call your local dealer

Please have your model
number and product serial
number ready. (See below)

=]

Serial Number
Label Rating Label with
Model Number




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions before using this appliance.

When using electrical appliances, basic precautions should
always be followed to reduce the risk of fire, electrical shock
and injury to persons, including the following:

1. If the appliance is damaged, check with the supplier
before installation and operation.

2. Do not use outdoors.

3. Do not use in the immediate surroundings of a bath,
shower or swimming pool.

4. Do not locate the appliance immediately below a fixed
socket outlet or connection box.

5. This appliance can be used by children aged form 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by Children without supervision.

6. Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised. Children aged from 3 years and
less than 8 years shall only switch on/off the appliance
provided that it has been placed or installed in its intended
normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understanding the hazards involved.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

not plug in, regulate and clean the appliance or perform
user maintenance.

7. Do not use this appliance in series with a thermal control,
a program controller, a timer or any other device that
switches on the heat automatically, since a fire risk exists
when the appliance is accidentally covered or displaced.

8. Ensure that furniture, curtains or other combustible
material are positioned no closer than 1 metre from the
appliance.

9. In the event of a fault unplug the appliance.
10. Unplug the appliance when not required for long periods.

11. Although this appliance complies with safety standards,
we do not recommend its use on deep pile carpets or on
long hair type of rugs.

12.The appliance must be positioned so that the plug is
accessible.

13.If the supply cord is damaged it must be replaced by
the manufacturer or service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.

14.Keep the supply cord away from the front of the appliance.

& WARNING: In order to avoid overheating, do not cover
the appliance. Do not place material or garments on
the appliance, or obstruct the air circulation around the
appliance, for instance by curtains or furniture, as this could
cause overheating and a fire risk.




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

& WARNING: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cut-out, this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as a
timer, or connected to a circuit that is regularly switched on
and off by the utility.

& CAUTION: Some parts of this product can become very
hot and cause burns. Particular attention has to be given
where children and vulnerable people are present.

The heater carries the Warning Symbol
indicating that it must not be covered

SAVE THESE INSTRUCTIONS




Quick Reference Guide

@ The electrical information
regarding your electric fireplace can
be found on the rating label located on
the front of the unit, behind the glass.

Before installation, please record your
fireplace's serial number below for
future reference.

@ If you have any technical
questions or concerns regarding the
operation of your electric fireplace,
or require service contact customer
service.

(3 For dimensions of your fireplace,
refer to Figure 1.

1844 mm [72.6 in.]

Figure 1

——

T [7.1in]

179 mm__

467 mm
[18.4in.]

187 mm
[7.3in]

1883 mm [74.1in.]

493 mm
[19.4in]




%€ Fireplace Installation

Site Selection

Review and consider all of the
following conditions for installation:

Dimensions of the unit:
188.3cm x 49.5¢cm

Unit requires a minimum of
three (3) wall studs in order to
ensure a secure installation

Three possible installation
methods:

Installation method: Surface
mount; In-wall Recessed; or
Flush mount

Hardwired or plug-in method

& WARNING: Ensure the power

cord is not installed so that it
is pinched or against a sharp
edge and ensure that the

power cord is stored or secured 3.

to avoid tripping or shagging to
reduce the risk of fire, electric
shock or injury to persons.

Construction and electrical
outlet wiring must comply

with local building codes and
other applicable regulations to
reduce the risk of fire, electric
shock and injury to persons.

Select a location that is not
susceptible to moisture and

is away from drapes, furniture
and high traffic.

For ease of electrical

hook up you may wish to
locate the fireplace near an
existing outlet (for plug-in
convenience).

NOTE 1: A 13 Amp, 230-
240 Volt circuit is required. A
dedicated circuit is preferred
but not essential in all cases.
A dedicated circuit will be
required if, after installation,
the circuit breaker trips or
fuse blows on a regular basis
when the heater is operating.
Additional appliances on the
same circuit may exceed the
current rating of the circuit
breaker.

Remove fireplace, front
glass and hardware from box
and remove all packaging
materials before installation.

Store the fireplace in a safe,
dry and dust free location until
you are ready to install the
fireplace.




% Fireplace Installation

The fireplace is packaged with

a three prong plug installed for
plug-in convenience. Hard wiring
the fireplace is also an option

by removing the plug from the
factory fitted cord and completing
the wiring according to National
and Local Elecrical Codes.

& WARNING: Do not attempt to
wire your own new outlets or
circuits. To reduce the risk of
fire, electric shock or injury to
persons, always use a licensed
electrician.

&\ WARNING: Ensure that the
3-Position Switch is set to the
Off position ("O") and that the
circuit on which the fireplace is
to be installed has the power
cut off at the service panel until
installation is complete.

Surface Installation

& CAUTION: Two people will be
required for various steps of
this procedure.

1. Determine the mounting
location of the unit so that the
wall-mounting bracket can be
installed into 3 wall studs.

! NOTE: It is recommended that
the mounting bracket be installed
56 in. (142 cm) off of the ground
to maintain an optimized viewing

Figure 2

angle of the flame.

2. Hold the wall mounting brack-
et, with the bubble level on
the top, on the wall so that the
bubble on the level is centered
between the two black lines.

3. Mark the 4 mounting screw
locations, on the wall, ensur-
ing that the wall bracket stays
level. (Figure 3)

4. In locations where the screws
are being installed only into
drywall, install the supplied
wall anchors before installing
the screw (predrill if required).

5. Secure the wall bracket to the
wall using the supplied 17z in.
(3.8 cm) mounting screws and
washers into the wall and/or




%X Fireplace Installation

Figure 3

wall anchors.

6. Install the bottom support
bracket to the wall centered
with the wall mounting bracket,
using the appropriate mount-
ing hardware, 13 %4" (350
mm) below the wall mounting
bracket. (Figure 2)

7. Remove the center screw from
the bottom of the fireplace.
(Figure 3)

8. Hang the fireplace from the
bracket.

9. Install the removed screw

through the bottom support
bracket into the fireplace.

10.Refer to Front Glass Installa-
tion section final installation
procedures.

In-wall Recessed

Installation - 100mm Deep

& CAUTION: Two people may
be required for various steps
of this procedure.

1. Prepare a wall with a framed
opening of 185.7cm wide x 42
cm high (Figure 4).

! NOTE: The sizing has allowed
for 6.4mm around the fireplace
insert for ease of installation. This
fireplace does not require any
additional venting.

2. Choose your method of
supplying power to the unit:

* Plug in (you may run the
power cord out of the framed
wall opening to an existing
outlet or install an outlet on
a nearby wall stud within the
wall).

 Hard wire the fireplace.

! NOTE: Hard wiring can
be done by removing the plug
from the factory fitted cord and
completing the wiring according
to National and Local Elecrical
Codes.

& WARNING: Do not attempt
to wire your own new outlets or
circuits. To reduce the risk of fire,
electric shock or injury to persons,
always use a licensed electrician.




%X Fireplace Installation

Ensure that the 3-Position Switch is
set to the Off position ("O") and that
the circuit on which the fireplace is
to be installed has the power cut off
at the service panel until installation
is complete.

3. Lift fireplace and insert into
opening (Figure 5).

4. Use bubble level (supplied) to
level the fireplace within the
framing. Adjust as required.

5. Drive four (4) supplied
mounting screws through
the four (4) mounting holes
located in each corner of the
fireplace chassis, into wall
studs (Figure 6).

6. Refer to Front Glass
Installation section, for final
installation procedures.

Flush Mounted

Installation - 200mm Deep

& CAUTION: Two people may
be required for various steps
of this procedure.

1. Prepare a wall with a framed
opening of 185.7 cm wide x
47 cm high (Figure 7).

! NOTE: The sizing has allowed
for 6.4mm around the fireplace
insert for ease of installation. This
fireplace does not require any

Figure 4

Figure 5

Mounting
holes

1



%X Fireplace Installation

Figure 6

Mounting
hole

additional venting.

2. Choose your method of
supplying power to the unit:

* Plug in (you may run the

power cord out of the framed

wall opening to an existing
outlet or install an outlet on
a nearby wall stud within the
wall).

» Hard wire the fireplace.

! NOTE: Hard wiring can
be done by removing the plug
from the factory fitted cord and
completing the wiring according
to National and Local Elecrical
Codes.

& WARNING: Do not attempt
to wire your own new outlets or
circuits. To reduce the risk of fire,
electric shock or injury to persons,
always use a licensed electrician.

Ensure that the 3-Position Switch is
set to the Off position ("O") and that
the circuit on which the fireplace is
to be installed has the power cut off
at the service panel until installation
is complete.

3. Lift fireplace and insert into
opening. The fireplace's
mounting trim should be flush
against the wall (Figure 8).

4. Use bubble level (supplied) to
level the fireplace within the
framing. Adjust as required.

5. Drive four (4) supplied
mounting screws through the
four (4) mounting holes located
on the inside surface of the

Figure 7
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%X Fireplace Installation

fireplace chassis, into wall
studs (Figure 8).

6. Refer to Front Glass
Installation section, for final
installation procedures.

Front Glass Installation

1. Evenly distribute supplied
glass rock on the front tray of
the fireplace (Figure 9).

2. Carefully mount front glass
assembly so that the front
glass hooks (4) hang on the
front glass mounts on the
fireplace (4) (Figure 10).

3. Use the supplied two (2)
Phillips sheet metal screws
to fasten the glass assembly
tabs to the fireplace (Figure
11).

4. Ensure the fireplace's
3-Position Switch is switched
to the Off position ("O").

5. If unitis not hard-wired, plug

fireplace into a 10 Amp, 230-
240 Volt outlet (refer to NOTE

1),

Figure 8

Wall
surface

/@

Mounting hole

Mounting hole

13



%X Fireplace Installation

Figure 10
Mounts (4) 1

Figure 9
<




@ Operation

Figure 12

Figure 13

]

Floating
Display™

& WARNING: This electric firebox
must be properly installed before
it is used.

The unit can be controlled by

either the manual controls which

are located on the upper right of
the fireplace or the remote (Figure

12 & 13).

The fireplace is supplied with an IR
multifunction remote control.

! NOTE: To operate correctly, the
remote control must be pointed
towards the Floating Display™.

A. @D Standby
Turns the unit On and Off.

— Activated by pressing the
Standby button on the remote
or the unit.

¢ The unitwill turn on with the same

N O
e
&
@)

9CDinplex

functions that it was set to when
it was turned Off and the intake
temperature will be indicated on
the Floating Display™.

! NOTE: When any button is

pressed the intake temperature

will be displayed on the Floating

Display™ for 5 seconds.

B. ‘@ Flame Effects

Turns the flame effect On and Off.

— Activated by pressing the .@
button on the remote.

c. 8 Heat on/OFF

Turns the heater On and Off.

— Activated by pressing the ﬂ
button on the unit or the remote.

* Indicated by the ﬂ icon and
the intake temperature being

15



@ Operation

displayed on the Floating
Display™, for 5 seconds before
turning off.

! NOTE: After the heater is
switched off, there is a 60 second
fan delay, where the fan will
continue running before turning off.

! NOTE: The unitcan be operated
in Heat Only Mode. When the unit
is only running with the heater,

the S=B, icon will continuously be
displayed on the Floating Display™.

! NOTE: The heater may emit
a slight, harmless odor when
first used. This odor is a normal
condition caused by initial heating
of internal heater parts and will not
occur again.

D &E. ﬂ Thermostat Controls

Adjusts the temperature set point
to your individual requirements.
Once the desired set temperature
is reached the heater will turn
off. The heater will cycle on
and off to maintain the desired
set temperature. The default
temperature setting is 72°F (22°C).

— Adjusted by pressing the &~
to decrease the setpoint and the

"t}’@ to increase the setpoint on
the unit or the remote.

* The Floating Display™ will
indicate the temperature setpoint
as it is adjusted.

! NOTE: Holding the #@ and

the @= buttons down for two
seconds, on the unit, will change
the temperature from °C to °F, or
vice versa.

Disable Heat

If desired, depending on the
season, the heater on the unit can
be disabled. The unit will operate in
the same fashion, with remainder of
the controls.

Pressing the ﬂ, and @= buttons
on the unit at the same time and
holding for 2 seconds will disable
and enable the heater.

I NOTE: When the heater has
been disabled and either the @=

or the 41’@ is pressed the Floating
Display™ will indicate "--".

F. @ Color Themes

Different presets of ambient lighting
color combinations contained in
the unit.

— Changed by repeatedly pressing
the corresponding button on the
remote or the unit.

* Cycles through the different




@ Operation

preset ambient lighting settings
of the unit, this includes different
combinations of colours of the
flame base and media lighting.

! NOTE: The last theme of the
cycle is a prism where the unit
cycles through a variety of colours.

Pressing the 33‘5;5 button stops the
cycling and holds the unit on the
preferred color, indicated by a "U"
- Unfreeze or a "F" - Freeze on the
display.

G. 32“5@ Brightness

Changes the brightness of the
lights in the unit.

— Adjusted by repeatedly pressing
the corresponding button on the
remote.

* Indicated by the second digit on
the Floating Display™ changing
to show: "H" (high), and "L" (low).

H. X Sleep Timer

The Sleep Timer can be set to
automatically shut off the fireplace
after a preset time (from 30 minutes
to 8 hours).

— To set the timer press the
timer button on the remote,
repeatedly, until the desired time
is displayed.

* The Floating Display™ will

display the different times as it
is adjusted. Once the timer has

begun, pressing the X button
will display the time remaining
before the unit turns Off.

! NOTE: The Sleep Timer can be
cancelled at any time by pressing

the button repeatedly until the
sleep timer displays nothing.

Resetting the Temperature
Cutoff Switch

Should the heater overheat, an
automatic cut out will turn the whole
unit off and it will not come back
on without being reset. It can be
reset by turning the unit off at the
main disconnect panel and waiting
5 minutes before turning the unit
back on.

17



@ Operation

Remote Control Battery
Replacement
To replace the battery:

1. Slide battery cover open on the
remote control.

2. Correctly install one 3 Volt
(CR2032 [longer life] or CR2025)

battery in the battery holder.
3. Close the battery cover.

Wy Battery must be recycled or
disposed of properly. Check
with your Local

Authority or Retailer for recycling
advice in your area




/ Maintenance

& WARNING: Disconnect
power before attempting any
maintenance or cleaning to
reduce the risk of fire, electric
shock or damage to persons.

Partially Reflective Glass
Cleaning

The partially reflective glass is
cleaned in the factory during

the assembly operation. During
shipment, installation, handling,
etc., the partially reflective glass
may collect dust particles; these
can be removed by dusting lightly
with a clean dry cloth.

To remove fingerprints or other
marks, the partially reflective

should be completely dried with
a lint free cloth to prevent water
spots. To prevent scratching, do
not use abrasive cleaners.
Fireplace Surface
Cleaning

Use only a damp cloth to clean

painted surfaces of the fireplace.

Do not use abrasive cleaners.
Servicing

Except for installation and
cleaning described in this
manual, an authorized service

representative should perform
any other servicing.

glass can be cleaned with a damp
cloth. The partially reflective glass

19
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BAXHAA MHO®OPMALIUA MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTM: Mepex
YCTaHOBKOW MM Ha4arom akcniyaTtaumm aHHOro KaMuHa cHavara obsisatenbHo
npounTanTe 3To pyKoBOACTBO. Paan cobcTBeHHON 6e30macHOCTH, YTOObI
npenoTBpaTUTL TPaBMbl UNK NOBPEXAEHME UMYLLECTBa, Bcerga cobnoganTe
BCe NnpeaynpexaeHust 1 npaeuna TexHUkM 6e3onacHoCTU, cogepkalumecs B
HacTosILLEM PYKOBOACTBE.




OrnaBneHue

@ BetynneHnune . ... 3

A BAXXHbIE MHCTPYKLUWWN MO TEXHUKE
BE3OMACHOCTWU . ........ ... ... ... .. ..., 4

L KpaTkoe cnpaBo4HOE PYKOBOACTBO . ... ... ......... 7

5( YCTAHOBKA KAMUHA . . . . ..ot 8

Bribop MecTa ycTaHoBKH 8

[ToBepxHOCTHAsI yCTaHOBKA 9

VYcraHoBKa ¢ 3aniyOneHneM B cTeny - myouna 100 My 10

YcraHoBKa 3amouTUI0 YcTaHOBKa - IryonHa 200 MM 12

YcTaHOBKa MEPEIHEr0 CTeKIa 13

@ VICNONb30BAHNE . . ..ot i et e 15

/ TeXOBCNYXKMBAHUE . . . ..ottt 19

|'|opyl-|a[7|Te PEMOHT KamunHa rnocrie Yero MO>KHO OCYLLIECTBNATb

TOMNBKO KBanMUUMpoBaHHOMY €ro BBO[, B 3KCMINyaTauuio.

crneunanucTy Unu areHTCcTBy no

CEpBUCHOMY OGCITY>XMBAHMIO. ! NPUMEYAHUE: BaxHble

npouenypbl U Npuemsl, Ha
Peskasi cmeHa Temnepatypel KoTopble crieayeT o6patuTb
(Hanpumep, nepemeLleHne npunbopa ocoboe BHUMaHue.

C Mopo3a B Tenrnoe nomeLleHue)
MOXeT Bbl3BaTb KOHAEHCALIMIO
Brarv BHyTpu npubopa n HapyLwmnTb

& OCTOPOXHO!
Mpouenypbl N NpUEMBI,
HecobrnogeHne KOTopbIX

ero paboTtocnocobHoCTb Npu MPUBOAUT K NOBPEXAEHMIO

BKITIOYEHNN. obopyaoBaHusi..

& BHUMAHUE! Mpouenypsbl n

Mpnbop nocne TpaHCNOPTUPOBKK .
npuémsbl, n3-3a HecobnoaeHus

MW XPaHEHWS! PV OTPULIATENbHON KOTOPbIX BO3HUKAET OMACHOCTb
TemMneparype HapyXHoro BosAyxa, BO3rOpaH1s UMK NoMNy4YeHns
[IOIDKEH OTCTOSTHCS B TENNOM Cepbe3Hol TPaBMbI, B T.4. CO
nomeLLeHnn He MeHee 3 4acos, CMepPTENbHBLIM UCXOO40M.
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(D Bcrtynnenue

Bnarogapvm v nosgpaensieM Bac ¢ nprobpeteHnem anekTpokaMuHa
oT KomnaHuu Dimplex - MMpoBoro nuaepa B o6racTi Npon3BoaACTBa
3MeKTPoKaMnHOB!

BHMMaTenbLHO NpoUYnTanTe 3TM MHCTPYKLUU U COXPaHUTE UX.

& OCTOPOXHO: lMepen Havyanom ycTaHOBKM BHUMaTENbHO
npoynTanTe BCe UHCTPYKLUN 1 npeaynpexaeHus. HecobnogeHne
3TUX UHCTPYKLUMIA MOXKET NPUBECTU K MOPAXKEHUIO NEKTPUYECKNM
TOKOM ¥ NOXapy, a Takke SBNSeTCA OCHOBaHUEM 4TS
aHHYNUPOBaHWArapaHTUM.

[ns vcnonb3oBaHusa B OygyLleM BNULWINTE B HMKECTeAyoLmMe nors
HoMmep Baluen mogenu n cepuinHbin HOMep (3TM HOMepa MOXHO HaNTU
Ha crneuunanbHom 3TMKETKe Ha Bawwem kamuHe).

JTUKeTKa ¢

CEPUIHBIM HOMEPOM [MacnopTHas
Tabnunuka




A BAXHbIE UHCTPYKLIUX MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

I'Iepe.q Ha4dYanomMm J3Kcnnyatauuu AgaHHoOro YCTpOﬁCTBa
npoy uTamTe Bce UHCTPYKUUWN.

L|T06blCHI/I3VITbpVICKBOCI'IJ'IaMeHeHVIFI,I'IOpa)KeHVIFISJ'IeKTpI/I‘-IeCKI/IM
TOKOM WM Nnony4vYeHua TpaBM, HeobxoaumMo npn MCNornb30BaHUN
SHeKTpOI'IpVIGODOB cobntogatb OCHOBHbIE Mepbl ©esonacHocTu:

1. Ecnn  ycTpoMCTBO MOBpexXOeHo, neped TeM Kak  ero
yCTaHaBNMBaTb U 3KCMNyaTUpoBaTh, 00paTnuTeCh K NOCTaBLLUKY.

2. He ucnonbsyinTte obopyaoBaHne BHE NOMELLEHUS.

3. He ncnonb3ynte ycTpoMCTBO B HEMOCPEACTBEHHOW GNM30CTH
OT BaHHOW KOMHaThI, gywwa unun baccerHa.

4. He pacnonarante YCTPOWCTBO HEMNOCPEACTBEHHO Nog
LUTENCENbHOW PO3ETKOM UM COEOUHUTENBHOM KOPOOKO.

5. D70 yCTpONCTBO MOXET MCMNOMb30BaThCS AETbMM B BO3pacTe
8 ner n crapwe, a Takke nMUaMm C OrpaHUYEHHbIMU
PU3nYecKknmu, CEHCOPHbIMU unu YMCTBEHHbIMU
CMoCcOBOHOCTAMM UNN C HEQOCTAaTKOM OMbiTa U 3HAHWI, €Crnu
OHM Haxo4daTCHA nof KOHTPONEeM WU MPOUHCTPYKTUPOBAHLI
0 npasunax ©6e3onacHOro WCNONb30BaHMSA YCTPOMCTBA U
NMOHUMAKOT BO3MOXHble OnacHocTWU. He nossonanTte OeTam
urpatb C yCTpoOMCTBOM. YucTtka u obcnyxuBaHue MoOryT
OCYLLEeCTBNATLCHA AETbMU TOSbKO NOA MPUCMOTPOM B3POCHbIX.

6. Hdeten B Bo3pacte OO 3 NET, €CnM OHWM HE HaxoaAaTcs nog
HenpepbIBHbIM MPUCMOTPOM, CriegyeT AepXaTb nojarnblue
oT yctponcTtBa. [etn B Bo3spacte oT 3 Ao 8 ner moryT
TONMbKO BKMKOYaTb-BbIKMAOYaTL YCTPOWCTBO MpU  YCIOBUM,
YTO OHO pasMEeLleHO WIM YCTAHOBMEHO B HOpMaribHOe
paboyee MonoXeHne, a AETM HaxodaTcs MNog KOHTPONeM
UNNU  MNPOMHCTPYKTUPOBaHbI O npaBunax 6e3onacHoro
NCMomnb30oBaHMUs  YCTPOMCTBA UM MOHUMAKOT  BO3MOXHbIE
onacHoctu. [detn B Bo3pacTte OT 3 OO0 8 neT He OOMXKHbI
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A BAXHbIE MHCTPYKLIMX NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTU

10.
11.

12.

13.

14.

15.

noaKnkw4aTb, perynmpoeatb U YUCTUTb yCTpOVICTBO, KakKk "
BbIMNOJTHATb €ro OGCJ‘Iy)KVIBaHI/Ie.

. He wucnonb3ynte paHHOe YCTPOWCTBO B COYETAHUM C

TEPMOpPErynsaTopom, nporpamMmMHbIM KOHTpOIinepom,
TamMepoMm wnu mbbIM - APYrUM  YCTPOMCTBOM, KOTOpoOe
OCYLLECTBNAET aBTOMaTU4ecKoe TMepekritiodeHne B PeXuMm
oborpeBa, NOCKOMbKY CryvYarHoe HakpbITUe WM CMeLleHue
YCTPONCTBA MOXET CTaTb MPUYMHON noxapa.

,D,aHHoe nsgenne He OocCHalleHOo yCTpOIZCTBOM KOHTPOJIA
TeMneparypol B MNOMeELlEeHUN. VMcnonb3oBaHMe [OaHHOro
yCTpOVICTBa B HebONbLINX MNOMELLEHNAX B NPUCYTCTBUA
nunu, HecrnocobHbIX NOKNHYTb NMOMeLlleHne CaMOCTOATENIbHO,
OonycKkaeTcd TONbKO Npu NOCTOAHHOM KOHTpPOI1Ee.

Y6eoutecb B TOM, YTO MebGernb, LUTOPLI UK Apyrue roptodne
MaTepwuanbl HaxogaTcs He Grvke 1 M OT 4AHHOTO YCTPOMCTBA.

B crnyyae c60si n3BnekuTe LUTENCENbHY0 BUMKY U3 PO3ETKU.

OTcoeguHanTe YCTPOMCTBO OT JNIEKTPUYECKON CETU, €CNK
OHO J05r0 He NUCMNOMb3YeTCS.

HecmoTpa Ha TO, YTO AaHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET
NONOXeHNAM CTaH4aPTOB 6€30MacHOCTU, Mbl HE pEKOMEHOYEM
NCronb30BaTb €ro B MOMELLEHUSIX, r4e YNOXEeHO KOBPOBOE
NOKPbITME C ASIMHHBIM BOPCOM.

YCTPOMCTBO [OOMKHO ObITb PACMONOXEHO Tak, YTOObI
COXpaHSANCsA AOCTYM K LUTENCENbHOW BUTKE.

Bo n3bexxaHune onacHbIX cuTyaumii obpallantech Ans 3ameHbl
NOBPEXOEHHOIO LLUHYpa NUTaHWS K MPOM3BOANTENIO, areHTy No
CEPBUCHOMY OBCIY>XMBAHMIO NN CNELManmUcTy aHanorm4yHom
KBanudukauuu.

Cnepgute 3a Tem, 4Tobbl LWHYP NMTaHMA He OKasancs nepeg
YCTPONCTBOM.




A BAXHbIE MHCTPYKLUWKU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTU

& BHUMAHME! He HakpbiBaiiTe YCTPOICTBO BO Mm3bexaHue
neperpesa. He knagute TkaHb WnM npegMeTbl odexAdbl Ha
YCTPONCTBO U HE 3aropaxvBanTe ero topamu unm mebenbto,
MOCKOMbKY 9TO MPenATcTByeT CBOOOOHOW LUMPKYNsLuMM BO3gyxa
BOKPYT YCTPONCTBA M MOXET NPUBECTU K Neperpesy Uinn noxapy.

& BHUMAHME! Bo  usbexaHue  onacHocTM  u3-3a
HenpegHaMEPEHHOro BO3BpaTa TEMSIOBOro BblKNOYaTens B
WUCXOQHOE MONOXEHNE 3NEeKTponuTaHue AaHHOro YCTpoWCTBa
He [O/MPKHO MoCcTynaTb Yepe3 TauMMep W OpyrMe BHeLUHue
nepekmnoyarLne ycTponcTea, YCTPOMUCTBO TakkKe He [AOSMKHO
ObITb MOAKMOYEHO K 31IEKTPOCETU, KOTOpas 3anporpaMmmmpoBaHa
Ha perynspHoe BKMIOYEHME U BbIKINIOYEHME.

& OCTOPOXHO! HekoTopble getanu u3genus MoryT CUIbHO
HarpeBaTbCs U NPU COMPUKOCHOBEHUWN C KOXEW BbI3biBaTb OXOTW.
Ocoboe BHUMaHWe TpebyeTcs B criyyae MpuUCYTCTBUA OeTen n
NNL, C OrpaHMYEeHHbIMU BO3MOXHOCTSIMMU.

Ha oborpeBatene nmeetcsa npegynpexgarLmi CUMBOI,
yKa3sbIBaKOLLUIA, YTO €ro Henb3si HAaKpbIBaTb

COXPAHAWUTE 3TU MHCTPYKLIUW
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KpaTkoe cnpaBo4yHOe pyKOBOACTBO

@ WHdopmaums no
anekTpocucteme Baluero
3MeKTpOoKaMnHa HaxoamuTcs

Ha nacnopTHoN Tabnuyke,
pacnosnioXXeHHON B nepefHen 4yacTtu
n3genus, 3a CTEKNOM.

Mepen ycTtaHoBkOM Anis
NCMNonb30BaHus B OyayLiem BnvwnTe
HWXe cepuinHbIi Homep Balero
3MeKTPoOKaMmHa.

(@ Ecnuny Bac BO3HUKNM Kakne-To
TEXHWYeCKMe BONPOCH! NN OnaceHnst
OoTHocMTenbHO paboTkl Baluero
anekTpokamuHa, NMbo Bo3HMKMa
HeobXoANMOCTb B CEPBUCHbIX
ycnyrax, obpatuTeck B otaen
06CcnyXMBaHUS KITMEHTOB.

(3 Pa3smepbl Baliero kamMmuHa cM. Ha
puc. 1.

Puc. 1

179 mm
[7.1in]

467 mm
[18.4in.]

1844 mm [72.6 in.]

187 mm
[7.3in]

1883 mm [74.1in.]

493 mm
[19.4in]




4 YcraHoBka kamuHa

Bbi6op MecTa ycTaHOBKM

[MpocmoTtpuTe 1 oueHuTe BCe
HpKecneayoLLme ycrnosus
YCTaHOBKW:

* Pa3smepbl usgenus: 188,3 cm x
49,5 cm

* Y100bI 06ECNEUNTE HAOEXKHYIO
YCTaHOBKY n3genusi, Tpebyercs
He MeHee 3 (TPEX) KapKacHbIX
CTOEK.

CywecTByeT Tpu cnocoba

YCTaHOBKM:

* MerTopg ycTaHoBKu:
[NOBEPXHOCTHBIN MOHTaX,
yCcTaHoBKa ¢ 3arnybneHvem B
CTEHy WM yCTaHOBKa 3anoanuuo

*  OUKCUPOBAHHOE MOAKIOYEHMNE
W NOAKIHYEHNE K
3MNeKTPUYECKon po3eTke

& BHAMAHUE! LLHyp nutanns
Mpu YCTaHOBKE He JOMMKEH
ObITb 3aLLEMIIEH U HE JOMMKEH
KacaTbCsl OCTPOro Kpasi, Kpome
TOrO, OH [IOMMKEH XPaHUTLCS UNN
ObITb 3aKpennéH Tak, 4Tobbl 0
Hero Henb3s ObIno CMOTKHYTbCA
C Tem, YToObl YMEHbLUNTb
OMacHOCTb NoXapa, NopaxeHust
ANEeKTPU4eCKMM TOKOM UIn
TPaBMUPOBaHWS.

KoHCTpyKumMsi n NnpoBoaka
3MNEeKTPUYECKON PO3ETKM
OOMKHbI COOTBETCTBOBATb
MECTHbIM CTPOUTENbHbLIM
HOpMaMm ¥ npaBunam v Apyruv
NPUMEHVMbIM HOpMaTBaMm

C TeM, YTOObI YMEHbLUNTL
ONacHOCTb NnoXapa, NopaxeHus
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM UMK
TPaBMUPOBAHNSI.

BbiGupaiite MecTo yCTaHOBKU
C Y4ETOM TOro, YTo6bI OHO

He ObINo Yepecyyp BNaXHbIM
N Haxoamsnock B CTOPOHE

OT 3aHaBecok, mebenu n
WNHTEHCUBHOIO ABWXKEHMS.

YTtobbl 0bneryntb
NOAKMHYEHNE K UCTOUHUKY
3MEeKTPO3HEPruM, XenaTenbHo
pacnonoXuTb KamnH BO3re
CyLLeCTBYHOLLEN PO3ETKM (4515
yao6CcTBa NOAKMOYEHNST).

NMPUMEYAHUE 1.
Heobxognma anektpuyeckas
uenb Ha 13 Amp, 230-240 B.
MpeanoyTuTEnbHa, HO HE BO
BCeX criyyasax obszarenbHa
HEKOMMYTUpyeMas Lenb.
HekommyTunpyemas uenb
HeobxoaMMa B TOM crny4ae,
€Cnu nocre yCTaHoOBKM BO
BpeMsi paboTbl oborpeBarens
perynsipHo pasmMblkaeTcs
aBTOMaTUYECKUI BbIKNOYaTeNb
U1 neperopaeT NnaBkUi
npeaoxpaHnTens.
JononHuTenbHble
YCTPOWCTBA B TOW e caMomn
Lenu MoryT NpeBbICUTb
3Ha4YeHMe HOMUHAarbHOIO
TOKa aBTOMaTMYECKOro
BbIKMNOYaTens.

Mepea Hayanom ycTaHoBKU
U3BIIEKUTE U3 KOPOOKHM
3NeKTpoKaMuH, nepegHee
cTekno n obopynosaHue,
ynanvTe Bce yNnakoBOYHbIE
maTepvanbl.

[lo Hayana ycTaHOBKM XpaHuTe
KaMuH B 6€30MacHOM, CyXOM U
cBOBOAHOM OT MbINK MecTe.
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%€ YctaHoBKa kamuHa

[ns ynobcTBa NOAKMOYEHNST KAMUH
CHaOXEH LUTencernbHOM BUITKOW C
Tpems NNOCKMUMW KOHTakTamu. [ns
PMKCMPOBAHHOTO 3NIEKTPOMOHTaXa
HeobXxooMMO CHATb LUTENCENbHY
BWJIKY C M3rOTOBMIEHHOIO Ha 3aBoAe
npoBoAa 1 BbIMNOMHUTbL Pa3BoOAKY B
COOTBETCTBUN C rocyaapCTBEHHbLIMU
N NoKanbHbIMWU HOPMaMu Ha
ANEeKTPU4ECKNE NnapameTpbl.

&) BHUMAHME! He nuiTaiitecs
CaMOCTOATESTIbHO yCTaHaBJ'IVIBaTb
HOBbIE PO3ETKN UNn Lenn. YTobbl
YMEHbLLUNTb ONaCHOCTb NoXkapa,
NnopaXXeHus ANeKTpn4eCcKkum
TOKOM Unnm TpaBMVIpOBaHVIFI,
BCerga nonb3yntechb ycnyramu
ANNIIOMUPOBAHHOIO ArEeKTpuKa.

&\ BHAMAHME! Ybegutech, 4To
3-NO3NLMOHHBIN BbIKMNOYaTENb
YCTaHOBIEH B MonoxeHue Bbikn
("O") n yTO HO 3aBepLUEHMSA
YCTaHOBKM 3neKTpuyeckas
Lenb, B KOTOPOW A0MKEH ObITb
YCTaHOBIEH 3MEKTPOKaMUH,
OTKITHOHEHA Ha JKCnnyaTaLmoHHON
naHenw.

nOBerHOCTHaH yCTaHOBKa

& OCTOPOXHO! Ains
BbINOMHEHWUSI PA3NMYHbIX 3Tarnos
3TOM Npouenypbl HeobxoanmbI
ABa yernoBeka.

1. BbiGepute MecTto MOHTaxa
n3genus Takum obpasom,
YTOObI HACTEHHbIN MOHTAXHbIN
KPOHLUTENH Mor BbITb
yCTaHOBMEH Ha 3 KapKacHbIX
CTOMKax.

! NPUMEYAHME:
PekomeHpayeTcs yctaHOBUTL

Puc. 2

MOHT@XXHbI KPOHLUTENH B 56
Atronmax (142 cm) ot nona, 4Tobbl
COXPaHUTb ONTUManbHbIVA Yron
00630pa nnameHu.

YnepxmBanTte HaCTEHHbIN
MOHTaXHbI KPOHLUTENH C
Ny3bIPbKOBbIM YPOBHEM CBEPXY
Ha CTeHe TakK, YToObl My3bIpEK
YPOBHSI HAaXxoauncsa nocpeavHe
MeXay ABYMsi YEPHbIMU
TIMHUSAMMW.

OTmeTbTe Ha cTeHe MecTa ansi
pasmeLLeHns 4 yCTaHOBOYHbIX

BUHTOB Tak, YTOOblI HACTEHHbIN

KPOHLUTENH OCTaBaricsi pPOBHbIM
(puc. 3).

4. Ecnv BUMHTbI yCTaHaBNMBakTCs
TONbKO B FMMNCOKapTOH, Nepea
YCTaHOBKOW BMHTa YCTaHOBUTE
BXOOSALLME B KOMIMIIEKT NOCTaBKM
CTEHOBbIE aHKepbl (Npwu
HeobX0aMMOCTU BbINOMHUTE
npenBapuTeriHoe CBeprieHue).




%€ YcraHoBKa kKaMuHa

Puc. 3

5. 3adumkcupyinte HaCTEHHbIN
KPOHLUTENH C MOMOLLIbO
BXOASLUMX B KOMMMEKT NOCTaBKM
1% yCTaHOBOYHbLIX BUHTOB Ha 1
atonm (3,8 cm) n wanb B cTeHe
n/nu CTEHOBLIX aHKepax.

6. YcTaHOBMTE Ha CTEHY HUXKHUN
OMOPHbIN KPOHLLUTENH,
LEHTPUPYS €ro C NOMOLLLbIO
HaCTEHHOrO MOHTaXHOro
KPOHLUTENHA 1 UCMONb3YyS
COOTBETCTBYHOLLME 3NEMEHTbI
Kpennexus Ha 13 % aonmos
(350 MM) HWXe HaCcTEHHOro
MOHTa)HOIO KPOHLUTENHA. (puC.
2).

7. Ypanute U3 HWKHEN YacTu
3MNeKTpoKaMmnHa LEHTPUPYHOLLMIA
BUHT (puc. 3).

8. lMoBecbTe KaMWUH Ha KPOHLLUTEWH.

9. Yepes HWKHWUI OMOPHbIN
KPOHLUTENH yCTaHoBUTE
yOanéHHbI BUHT B
3MNeKTPOKaMVH.

10. 3akntounTenbHble npouenypbl
YyCTaHOBKM CM. B pasgene
"YcTtaHoBKa nepegHero crekna".

YcTaHoBKa c
3arny6neHneMm B CTEHY -
rny6uHa 100 mm

& OCTOPOXHO! [ins
BbIMOMNMHEHMS Pa3fNYHbIX 3TanoB
3TOW npoueaypbl HEO6XoaUMBbI
[JBa Yyernoseka.

1. TlogroToBkTe CTEHY C
06paMnEHHON HULLEN LUMPUHON
185,7 cm 1 BblicoTOM 42 CM
(puc. 4).

! NPUMEYAHMUE: Ons
obrieryeHnst ycTaHOBKU BOKPYT
KaMWHHOW BCTaBKM JOMyCKaeTcs
n3meHeHve pasvepa B 6,4
MM. QTOT KaMuH He TpebyeT
[OMONMHUTENBHOMN BbITSIKKN.

2. BbibepuTe HyXHbIn MeToq
nofayn 3NeKkTPOnNUTaHns K
n3genuio:

* [ogkntoyeHue k posetke (Bbl
MOXXETE NMOAKIMIYNTL LLHYP
nuTaHnsa ot obpamnéHHom
HULLIN K CYLLEeCTBYIOLLEN
pO3eTKe MUIN YyCTaHOBUTb
PO3€eTKy Ha npunerarwLLyo
KapKacHY0 CTOMKY).

* BbinonHuTe onkcrpoBaHHoe
noAKIo4eHne KaMuHa.

! NPUMEYAHUE: Ons
bMKCUPOBAHHOIO BNEKTPOMOHTaXa
HeobXoaNMO CHATb LUTENCENbHYI0
BWIKY C U3roTOBIEHHOMO Ha 3aBoAe
npoBoa W BbIMOMHUTL Pa3BOAKY B
COOTBETCTBUW C roCyAapCTBEHHbIMU
1 NoKarnbHbIMU HOPMaMu Ha

areKkTprYeckme napameTpbl.
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%€ YcraHoBKa kKaMuHa

& BHUMAHUE! He nbitaiirecs
CaMOCTOSITENLHO YCTaHABNMBATbL Puc. 4
HOBbI€ PO3ETKN U Lienwu. YT100bI
YMEHbLLUNTb ONMaCHOCTL NoXkapa,
NnopaXXeHnsA ANneKTpn4eCckum
TOKOM Unn TpaBMmnpoBaHnA,
BCerga nonb3ymntechb ycnyramu
AnNnNIoOM1UPOBAHHOIO AreKTpuKa.

Ybeantech, 4To 3-NO3NLINOHHBIN
BbIKIOYaTENb YCTAHOBIMEH B
nonoxexuve Beikn ("O") 1 yto
[0 3aBepLUEHNST yCTAHOBKM
anekTpuyeckas Lenb, B KOTOPON
OOIMKeH ObITb YCTaHOBMNEH
3MEeKTPOKaMMH, OTKIHoYeHa Ha
AKCNIyaTauMoOHHOW NaHenw.

3. TlogHnMUTE KAaMWUH U BCTaBbTe
ero B HuLwy (puc. 5).

4. C nomoLbto Ny3blIpbKOBOro
YPOBHSI (BXOOUT B KOMMNIEKT
MOCTaBKWN) BbIPOBHANTE
KaMVH BHYTpW Kapkaca.

Mpu HeobxogmmocTn
oTperynupymre.

5. BsepHuTe 4 (4eTblpe)
BXOASILLMX B KOMMIEKT
MOCTaBKN YCTAHOBOYHbIX BUHTA
yepes 4 (Y4eTblpe) MOHTaXHbIX
OTBEPCTHS, PACMONOXEHHbIX B
Ka)xoMyrmy Kapkaca kKaMmuHa, B
KapKacHble CTonku (puc. 6).

6. 3aknouuTenbHble npoueaypsbl
yCTaHOBKM CM. B pasfene
"YcTaHoBKa nepegHero
cTekna".

Puc. 5

MoHTaxHble
oTBEepcTUA




%€ YcraHoBKa kKaMuHa

Puc. 6

MoHTaxHoe
oTBepcTMe

|

YcTtaHoBKa 3anoanuuo

YcTtaHoBKa - rnyo6uHa 200 mm

& OCTOPOXHO! [ins
BbINOJTHEHUA PAa3NNYHbIX 3TanoB
3TOW npouenypbl HEO6XoANMbI
[iBa Yyenoseka.

1. TlMogrotoBbTe CTEHY C
0BpaMnEHHON HULLEN LLUNPUHOW
185,7 cm 1 BbicoTON 47 CM
(puc. 7).

! NPUMEYAHMUE. ins
obneryeHnst yCTaHOBKM BOKPYT
KaMWHHOW BCTaBKW JOMycKaeTcs
n3MeHeHne pasmepa B 6,4
MM. OTOT KaMUH He TpebyeT
OOMOMNHUTENBHON BbITSXKKM.

2. Bbibepute HyXHbIN MeTop,
noaayu anekTponuTaHns K
n3genuio:

* MogkntoyeHne k poseTke (Bbl
MOXETe MOAKIIOUUTL LUHYP
nUTaHnsa ot obpamnéHHoON
HULLM K CYLLLeCTBYIOLLEN

po3eTke unn yctaHoBUTb
PO3eTKy Ha npuneraroLLyto
KapKacCHYo CTOWKY).

* BbinonHute hukcmpoBaHHoe
NOAKMIOYEHUE KaMuHa.

! NPUMEYAHUE: Ons
hbMKCUPOBAHHOIO BNEKTPOMOHTaXa
HeobXoaMMO CHSATb LUTENCENbHYI0
BWIKY C M3roTOBMEHHOro Ha 3aBofe
npoBoAa Y BbIMOMHUTL Pa3BOAKY B
COOTBETCTBUM C rOCYAapCTBEHHbLIMU
1 NoKarnbHbIMU HOPMaMu Ha
aneKkTpu4eckne napameTpsbl.

A BHUMAHME! He nuimaiitecs
CaMOCTOATENbHO YCTaHaBNMMBATb
HOBbIE PO3eTKM UNMK Lienu. YTobbl
yMeHbLIJVITb OnacHOCTb noXapa,
NopaKeHA SNEeKTPUYECKUM
TOKOM UIMN TpaBMUPOBaAHUA,
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@ Operation

& NPEQOCTEPEXEHME: Me-
pen ncnonb3oBaHMeM crieayet
HaanexalumMm obpasom ycTa-
HOBUTb 3TY TOMOYHYIO Kamepy.

OTHM yCTPOHCTBOM CIIEIYET yIpaB-

JISITH C MTOMOIIBIO PYYHBIX CPEZACTB,

PAcCIIONOKEHHBIX B BEPXHEH 4acTH

TOIIOYHOTO YCTPOICTBA, WIIH ITyJIbTa

(Puc. 12 m 13).

Tomounas kamepa rmocraBisieTcs

BMECTE ¢ MHOTO(YHKIIMOHATBHBIM

UK-nynerom.

! TIPUMEYAHMUE: [Tis anek-

BaTHO paOOTHI MyNBT JOIKEH OBITh

Figure 13

|
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HarpasJieH K quctuiero Floating

Display™.

A. © Pexum oxunanns

Bxuirouaer 1 OTKIIIO4AET YCTPOUCTBO.

— AKTHBHPYETCSI IIPU HAXKATHU
KHOIIKH PEKMMa O’KU/IAaHHS Ha
IyJbTE WIH YCTPOICTBE.

* Ilpu BKIIIOUEHUH YCTPOMCTBO
COXPAHUT Te K€ (PyHKINH, HA
KOTOpBIE OBIJIO HACTPOEHO TPH
BBIKJIIOYCHUH, ¥ TEMIIepaTypa
BITyCKa OyZeT BbIBEJICHA HA
Jlucret.

! IPUMEYAHUE: Eciu Haxkara
mro0ast KHOTIKA, TeMIIepaTypa BILy-
CKa JIEMOHCTPHUPYETCs Ha ANCIIIEE B
TEUCHHUE IISATH CEKYHI.

B. &2 JddexT nuiamenn
BxittodaeT u oTkirouaet 3 Qext
TUIAMEHH.

— AKTUBHpPYETCS TIPH HaKATUH

&% KHOTIKY Ha YCTPOWCTBE UITH
ITyJIBTe.

C. ﬂ Ooorpes BKJI/BBIKJI

[LIMKJIMYHO MMOCIEIOBATEIHLHO IIPOBO-
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BCerga nonb3ymTech ycryramu
OVNMOMMPOBAHHOTO 3MEKTPYKa.

Y6eauTech, YTo 3-NO3NLIMOHHBIN
BbIKIOYaTENb YCTAHOBMEH B
nonoxexue Boikn ("O") n uto
[0 3aBepLUEeHNsT yCTaHOBKM
3neKTpuyeckas Liemnb, B KOTOPOW
OOImKeH ObITb YCTaHOBMEH
ANEKTPOKaMUH, OTKIO4YEHa Ha
3KCNIyaTauMoHHOW NaHenu.

3.

lMogHVMUTE KaMWH 1 BCTaBbTe
€ro B HULY. YCTaHOBOYHas
Hakrnagka anekTpokamuHa
OOMmKHa 6bITb BPOBEHb CO
cTeHol (puc. 8).

C nomolLLbo My3bIpbKOBOIO
YPOBHS! (BXOOUT B KOMMNIEKT
NOCTaBKWN) BbIPOBHANTE
KaMWH BHYTpM Kapkaca.

Mpn HeobxoamMmocTn
oTperynupymre.

BeepHute 4 (4eTbipe)
BXOASALLMX B KOMIMIEKT NOCTaBKM
YCTaHOBOYHbIX BUHTA Yepes
YeTbIPe MOHTaXHbIX OTBEPCTUS
(4), pacrnonoxeHHbIx Ha
BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU
Kapkaca KamuHa, B KapKacHble
cTovikuM (puc. 8).

3akntountenbHble npoueaypbl
YCTaHOBKM CM. B pasgene
"YcTaHoBKa nepegHero
ctekna".

YcTtaHoBKa nepegHero
CcTekna

1.

PaBHoMepHO pacnpegenute
BXOASALLME B KOMMIIEKT
MOCTaBKMN CTEKISIHHbIE

Puc. 8

[MoBepxHOCTb

CTEHbI

MoHTaxHoe
oTBepcTUue

MoHTaxHoe
oTBEpCTUE

KaMeLLKM Ha nepegHem
noaAoHe areKkTpokaMuHa (puc.
9).

TwarenbLHo CMOHTUPYNTE
cbopky nepenHero crekna

Tak, YTOObI KPIOKW NepefHero
cTekna (4) 6bInm NpoyHo
3aKpenseHbl Ha KpenneHnsx
nepeaHero cTekna Ha
anekTpokamuHe (4) (puc. 10).

C nomolwpbto BXOAALLMX B
KOMMNIEKT NocTaBkm 2 (ABYX)
BMHTOB 151 NICTOBOIO
meTanna Phillips npukpenute
netnu cbopku crtekna K
anekTpokamuHy (puc. 11).

Y6eautecb, 4to
3-NO3MLUMNOHHbLIN BbIKMOYaTEND
3MNeKTPOKaMnHa yCTaHOBSEH B
nonoxexuve Boeikn ("O").
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Puc. 9 Puc. 10
Kpennenus (4)

MNepeaHuin

nogHoc Kproku (4)

nepenHero crekna

5. Ecnu nsgenue He XECTKo
CMOHTMPOBAaHO, MOAKMYNTE
3NEeKTPOKaMUH K po3eTke Puc. 11
Ha 10 A, 230-240 B (cm.
MPUMEYAHME 1).




@ Operation

JUT YCTPOMCTBO uepe3 3 HaCTPOUKH:
HU3KHUH 000TpeB, BBICOKHH 000TPeB U
OTKJIFOYEH.

- AKTHBH%%{S}TCSI MpY HaXKaTHN

KHOIIKH &5 peXXHMa OXKHJIaHus Ha
MyJBTE UM YCTPOUCTBE.

e JIeMOHCTPUPYETCS & 3HA4YOK U
TeMIleparypa Birycka Ha Jlucmiiee
B TEUEHHUE 5 CEKYH]I TIepe OTKIIIO-
YEHUEM.

! TIPUMEYAHHUE: Ilocre ot-
KITFOYEHUs 000TpeBaTeNsl B TEUEHHE
60 cexyHa mpoaoKaeT paboTaTh
BEHTUJIATOP B PEKUME 3a/ICPKKH,
3aTeM OTKJIIOUaeTCsl.

! MIPUMEYAHMUE: Dto ycTpoii-
CTBO MOXKET paboTaTh B peKuMe
Tonvko 0b0zpes. Korna ycTpoiicTBO
}éa60TaeT TOJBKO KaK 000TpeBaTeb,

i

&% 3HAYOK TIOCTOSTHHO OTOOpakaeT-
cs Ha Jlucmee.

! 000000000C-00000000-
0000 00000 OO0D0o00 Dooooa
0000000000 00000 000 000000
0000000000000 0000 00000
00000000 DODOOOCOC0 Oood-
0000, 00 000000 000000000
00000000 DOOOOOROO0 OO00O0
0000000000 0 00 DO0O0o0oa
aoooo.

D & E. © Tepmopene

HacTpauBaeTt TOUKy yCTaHOBKH

TEMIIEpaTyphl COINIACHO BAalllUM HUH-
JTUBHUIYaTBHBIM TpeOoBaHusaM. [Ipu
JOCTHXXCHHUHU yCTaHOBJ’IeHHOﬁ TEMIIC-
parypbl 00orpeBaTeb OTKITIOUUTCSI.
OO6orpeBarenb NPOJOHKUT paboTaTh
MUKJIAMU BKJIFOYCHHA U OTKJIFOUCHUA
JUTS TIOA/IepKaHUSA KeJTaeMOoi Temrie-
parypsl. HacTpolika Temneparypsl 1o
ymomuanuio 72°F (22°C).

(—]
— HacrtpauBaeTcs HaxxaTeM ,
4TOOBI CHU3UTH TOYKY HACTPOHKH,

u CP':@, YTOOBI TOBBICUTH JAHHYIO
TOUYKY Ha YCTPONCTBE WJIU MYJIbTE.
» Ha Jlucmeit Oyner BeiBeZicHA Ha-
CTPOEHHAsl TOUKa TeMIIEPaTyphbl.
! IPUMEYAHMUE: VYnepxusa-

HHE T n @=’ Ha)KaThIX KHOIIOK B
TEYeHHNE JIBYX CEKyHJ| Ha yCTpOICTBE
n3MeHut temneparypy ¢ °C Ha °F u
HA000POT.

Otkiouenue odorpesa

[To »xenaHuIo U B 3aBUCHMOCTH OT
Ce30Ha MOXHO OTKJIIOUYUTH 000Tpe-
BaTellb yCTPOMCTBA. YCTPOMCTBO
MPOJOJDKUT padoTaTh B TOM XKe pe-
JKMME C COXPaHEHHEM KOHTPOJIBHBIX
YCTAHOBOK.

Hasxarme @, " @= KHOTIOK Ha
YCTPOICTBE OIHOBPEMEHHO C yep-
JKMBAHUEM B TCUCHHE 2 CEKYHJ] OT-
KJTIOYHT WITH BKITFOYHT 060rpeBaresb.
! MIPUMEYAHUE: Ipu oTkitio-
YeHHI 0GOTPEBATES FITH HAKATHH
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@ Operation

(—=] [
g -{}:@ Ha I[I/ICHJ'ICI/I BBIBOAUTCA

«=-».

F. @ Hacrpoiiku uBera
VYCeTpoiCTBO OCHAILIEHO pa3HBIMU
IIPE/IyCTaHOBJICHHBIMHU [IBETAMHU

o opMIICHHS TTIOJICBETKH.

— VI3MeHseTcs HECKOIBKUMH HasKa-
THSIMH COOTBETCTBYIOLIECH KHOTKH
Ha ITyJIbTE WM yCTPOHCTBE.

 Ilepexitouaet pa3Hble MpemycTa-
HOBJICHHBIC BAPHUAHTHI [IBETOBOTO
oopmIIeHNS TOJICBETKH yCTPOM-
CTBa, 3TO BKJIIOYAET pa3InuHbIC
KOMOWHAIINY [IBETOB OCHOBAHMS
TUTAMEHU M TIOJICBETKU CPEJIBI.

! IPUMEYAHME: [locnenuss

TeMa IUKJIa MPEeCTaBIsIeT coO0H

MIPU3MY, KOTIa YCTPOHUCTBO MTPOXO-

JIAT Yepe3 [UKIIbl K3MEHEHHUsI [[BETA.
%@9
Haskatne KHOIIKH “48° OCTAHABIMBAET

9TOT UUKJ ¥ OCTaHABIMBACT yCTPOH-

CTBO Ha BEIOPAHHOM IIBETE, 0003HA-

gaeTcs Ha auciiee kak U — «pa3mo-

pospr» i F — «3aMOpO3UTHY.

G. ApxocTs

M3MeHeHue SpKoCTH MOJICBETKU

yCTpOMCTBA.

— HacrtpauBaeTcsi HECKOIbKUMU
Ha)KaTHSIMHU KHOIIKU PEXKHMa OXKH-
JaHus Ha ITYJIBTE.

* O0o3Hauaercst BTOpoii 1udpoit Ha
muciuiee Floating Display™, xoto-

past U3MeHseTCsI, YTOOBI TOKA3aTh:
H (BpIcoknit) u L (HU3KWHiA).

H. Taiimep cHa

Taiimep cHa MOXXET OBITH HACTPOCH

Ha aBTOMaTHYECKOE BHIKIIIOYCHHUE Ka-

MHHA 10 HCTEUYEHUH YCTaHOBJIEHHOTO

BpeMenu (ot 30 MUHYT 710 8 4acos).

— YroObI yCTaHOBUTH TaliMep Ha-
KMUTE KHOIIKY TaliMepa Ha IMyJIbTe
WJIN YCTPOHCTBE HECKOIIBKO pa3 70
BBIBE/ICHHS Ha AMCIUICH jKelaeMo-
T'O BPEMEHH.

» Ha JTucmeit Oyner BbIBEACHO pas-
HOE BpeMsl COITIaCHO HacTpoIike.
ITocne 3%&@ TalimMepa Haxarue

KHOITKH BBIBEJICT HA JUCILIEH
BpEMsI OCTaBIIICECsI IO OTKITFOUC-
HUSL.
! IPUMEYAHUE: Taiimep cHa
MOKET OBITh OTKIIFOUEH B JIF00OMH
MOMEHT HECKOJIbKUMH HaKaTUSIMHU

KHOIIKH &, 110 TeX Mop, IoKa TaiiMep
mepecTaHeT 0TOOpakaTh YTO-IHOO.

0000000000000 0000000-
0000000 00000000000

0 000000 000000000 000000-
000000 DO000000000000
00000000000 DO000000
000000000000 O 00 00000000
0 000000 000 0oot00oooo0




/ Maintenance

0000000000000 000 00000
0io00R0000000, 0000000
0000000000 00 0000000 0 00-

000000 s 00000, 0 00000 0oood

000000000 0 000

A 10000000- 0000 000 00000

HOOOOOHOO0 tOboOobodoooa W
HODOOOOOODOO, o0oodoon Ep
0000000000 0 bo0oo0ooo O

000000 00000000000 0od-

00000 7-8s8-226-75.29.

3ameHa GaTapeu nynbra

ynpasrneHus

HOoO0 DOOOddon booodod,

1. cKONb3AWMM ABVXKEHNEM
OTKpOWTE KpbILLKY BaTapen Ha
nynere.

2. TNpaBunbHO ycTaHOBUTE OAHY
6arapeto 3 Bonbra (CR2032
[yBENUYEHHEIN CPOK CryObl]
unn CR2025) B gepxatenb
batapem.

3. 3akponTe KpbiLKy baTapew.
Barapest nomkHa ObITH TIepe-
paboTaHa WM HaUISKAIIIM
o0OpasoM ynaneHa. Y3Hairte o
BO3MOYKHOCTSIX TlepepaboTKu
Y MECTHBIX

BJIACTEH WJIM peTeiliiepa B BallleM

perHoHe.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES : Lire d'abord ce manuel
avant d'essayer d'installer ou d'utiliser ce foyer. Pour votre sécurité, toujours
respecter les avertissements et les consignes de sécurité indiqués dans ce
manuel afin de prévenir les blessures ou les dommages matériels.




s TexobcnyxuBaHue

&\ BHAMAHME! YTo6b)
n3bexaTb noxapa, nopaxeHus
SJ'IeKTpVILIeCKVIM TOKOM nnn
TpaBMMpPOBaHMSA Ntogen,
OTKJIIoYanTe nou,aqy NMUTaHUA
nepeg Tem Kak, YNCTUTb

yCTpOIZCTBO Unn 3aHnMaTbCH ero

TexobcnyXnBaHeMm.

Yuctka yactu4yHo
oTpaxarwluiero ctekna

YacTuyHo oTpaxatoLlee CcTekno
nogBepraeTcst YNCTKe Ha
3aBoje Bo Bpems cbopku. Bo
BpeMsi NepeBO3KM, YCTaHOBKM,
06paboTKM 1 T.4. YAaCTUYHO
oTpaxaroLLiee CTEKNO MOXET
cobupatb YacTuubl NbInn; UX
MOXHO y4anuTb C MOMOLLbIO
YMCTOM CYXOM TKaHMW.

YUTo6bl yaanuTb oTnevaTku
nanbLeB Unv gpyrue crnegpl,
4YaCcTUYHO OTpakalolLlee CTEKMNOo
MOHO YNCTUTb BaxHoOM
TKaHblo. [INg npenoTspalleHns
06pa3oBaHns BOASAHbLIX NATEH

YacTUYHO OTpaXKaloLLEee CTEKo
HeobX0AMMO MOMNHOCTbIO BbICYLLUTb
C nomoLLbio TKaHu 6e3 Bopca.
YTo6bINpeaoTBpatTbobpasoBaHne
uapanuH, He ucrosnb3ayinTe
abpasuBHble YMCTALLME CpeacTBa.

YucTtka noBepxHOCTHU
3NeKTpoKaMuHa

[Ns YNCTKN OKpaLLEHHbIX
NOBEPXHOCTEN KaMUHa UCMNONb3ynTe
TONbKO BriaXKHyto TKaHb. He
ncnonb3ynte abpasnBHbie
yncTALWMe cpencTea.

O6cnyxuBaHue

Kpome onuncaHHbIX B HacTosLEM
PYKOBOACTBE YCTaHOBKU U
4YNCTKK, BCE apyrne snabl
06CNYyXNBAHUA JOIKHbI
BbIMOMHATHLCS MOTHOMOYHbLIM
npeacraBuTeneMcepBuc-LeHTpa.
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Toujours faire appel a un technicien
qualifié ou une entreprise de
services d'entretien pour la
réparation dufoyer.

Un brusque changement de tem-
pérature (par exemple déplacer
I'appareil d'un endroit exposé au gel
a une piéce chauffée) peut provo-
quer une condensation de I'humidité
a l'intérieur de I'appareil et perturber
son bon fonctionnement lors de sa
mise en marche.

Apres avoir été transporté ou remisé
a l'air libre sous une température
négative, I'appareil doit étre conservé

dans une piece chauffée pendant au

moins 3 heures, aprés quoi il
pourra étre mis en service.

! REMARQUE : Procédures et
techniques dont I'importance
justifie qu'on les mentionne.

&\ MISE EN GARDE : Procédures
et techniques qui, si elles
ne sont pas suivies avec
précautions, endommageront
I'équipement.

&\ AVERTISSEMENT :
Procédures et techniques
dont le non-respect expose
I'utilisateur a un risque
d'incendie ou a des blessures
graves voire mortelles.




(D Bienvenue et félicitations

Merci et félicitations d'avoir acheté un foyer électrique de Dimplex,
principal fabricant mondial de foyers électriques.

Merci de lire ces instructions avec attention et de les conserver.

& ATTENTION: Lire 'ensemble des instructions et avertissements
avec attention avant de débuter l'installation. Le non-respect de
ces instructions implique un risque d'électrocution et d'incendie, en
plusd'invalider la garantie.

Merci de noter ci-dessous les numéros de modele et de série de votre
appareil pour pouvoir les retrouver ultérieurement : les numéros de
modele et de série se trouvent sur I'étiquette du numéro de modéle et du
numérode série de votre foyer.

=l

Etiquette du Etiquette
numero de signalétique
série

Y|



&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

Lors de l'utilisation d'appareils électriques, toujours prendre
des précautions élémentaires afin de réduire les risques
d'incendie, d'électrocution et de blessure, notamment :

1.

2.
3.

Si l'appareil est endommagé, consulter le fournisseur
avant toute installation ou utilisation.

Ne pas utiliser a I'extérieur.

Ne pas utiliser a proximité immédiate d'une baignoire,
d'une douche ou d'une piscine.

. Ne pas placer 'appareil de chauffage juste en dessous

d’'une prise murale ou d’'un boitier de connexion.

Cet appareil peut étre utilisé par un enfant a partir de
I'age de huit ans, par une personne ayant un handicap
physique, sensoriel ou mental, ouun manque d'expérience
ou de connaissances, si elle est supervisée ou a regu
les instructions appropriées pour utiliser I'appareil en
toute sécurité et en comprenant les risques possibles.
Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Son
nettoyage et son entretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants laissés sans surveillance.

Les enfants agés de moins de 3 ans doivent étre tenus a
distance de l'appareil, a moins qu'ils ne soient surveillés
en permanence. Les enfants agés de 3 ans et plus et
de moins de 8 ans peuvent uniquement allumer/éteindre
I'appareil, pourvu qu'il soit placé ouinstallé dans sa position
d'utilisation normale, qu'ils bénéficient d'une surveillance
ou d'instructions quant a I'utilisation de I'appareil de fagon
sécurisee et qu'ils comprennent les risques encourus. Les
enfants de trois a huit ans ne doivent pas brancher, régler
ou nettoyer I'appareil ou effectuer aucune des opérations




&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

de nettoyage et d'entretien réalisables par ['utilisateur.

7. Ne pas utiliser l'appareil de chauffage en série avec
un régulateur thermique, un systeme de commande
programmé, une minuterie ou tout autre dispositif
déclenchant automatiquement de la chaleur, car il existe
un risque d’incendie lorsque l'appareil de chauffage est
accidentellement recouvert ou déplacé.

8. Cet appareil de chauffage n'est pas équipé d'un dispositif
de contréle de la température ambiante. Ne pas utiliser
cet appareil dans de petites pieces si elles sont occupées
par des personnes incapables d'en sortir par elles-
mémes, sauf si elles sont surveillées en permanence.

9. S'assurer que les meubles, rideaux et autres objets
combustibles sont placés a plus d'un métre de I'appareil.

10.Débrancher I'appareil en cas d’anomalie.

11. Débrancher I'appareil lorsque celui-ci n’est pas utilisé
pendant une période prolongée.

12.Bien que cet appareil de chauffage soit conforme aux
normes de sécurité, nous recommandons de ne pas
I'utiliser sur une moquette extra-épaisse ou sur des tapis
a poils longs.

13.L'appareil doit étre placé de sorte que la fiche électrique
soit accessible.

14.Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, lI'agent d'entretien ou une
personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

15. Maintenir le cordon d'alimentation éloigné de I'avant de
I'appareil.
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&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

& AVERTISSEMENT : Afin d'éviter tout risque de surchauffe,
ne jamais couvrir I'appareil. Ne pas placer de matériaux ou
de vétements sur I'appareil de chauffage ou entraver la
circulation d’air autour de I'appareil avec des rideaux ou des
meubles par exemple, car ceci est susceptible de causer
une surchauffe et un risque d’incendie.

& AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques liés a la
réinitialisation accidentelle du disjoncteur thermique, cet
appareil ne doit pas étre alimenté a travers un dispositif de
commutation externe, tel qu’'une minuterie, ni branché sur
un circuit alternativement mis hors et sous tension.

& MISE EN GARDE : Certains des éléments de cet appareil
peuvent devenir trées chauds et provoquer des brdlures.
Etre trés attentif lorsque des enfants et des personnes
vulnérables sont présents.

L'appareil de chauffage porte le symbole d'avertissement
qui indique qu'il ne doit pas étre couvert

CONSERVER CES INSTRUCTIONS




Guide de référence rapide

(@ Les informations électriques
concernant votre foyer électrique se
trouvent sur I'étiquette située sur la
partie avant de I'appareil, derriére la
vitre.

Avant de l'installer, noter le numéro
de série de votre foyer indiqué en bas
pour future référence.

@ Sivous avez des questions

ou des problémes techniques
concernant le fonctionnement de
votre foyer électrique, ou qu'il a
besoin d‘étre réparé, contactez notre
service clients.

(3 Les dimensions de votre foyer
sont indiquées sur la Figure 1.

Figure 1

1844 mm [72.6 in.]

179 mm
[7.1in]

——

467 mm
[18.4in.]

187 mm
[7.3in]

1883 mm [74.1in.]

493 mm
[19.4in]
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%€ Installation du foyer

Choix de I'emplacement 1. Choisir un emplacement

.. . . n ex 2 a ’humidité et
Pour I'installation, examiner et non expose a humidité

: 3loigné de ri X, meubl t
tenir compte de I'ensemble des gill?(;glnaetigr? in?e::tjaﬁte%b ese
conditions suivantes : P )

« Dimensions de |’apparei| : 188,3 2. Pour Slmpllfler le branchement

cm x 49,5 cm électrique, vous pourriez

+ Pour pouvoir étre installé choisir de placer le foyer pres
en toute sécurité, 'appareil d’uneprise électrique existante
nécessite au minimum trois (3) (pour un raccordement
montants muraux pratique).

Il existe trois méthodes ! REMARQUE 1 : un circuit

d’installation possibles : de 13 ampéres et de 230-240

* Méthode d'installation : montage volts est requis. Un circuit
en surface, montage mural dédié est préférable mais non
encastré ou montage en essentiel dans tous les cas.
affleurement Il sera nécessaire si, apres

* Méthode par céblage ou l'installation, le disjoncteur
branchement sur prise se déclenche ou que le

&\ AVERTISSEMENT : Veiller a ce fusible fond defagon reguliere
que le cordon d’alimentation ne lorsque I'appareil fonctionne.
soit pas installé de fagon a étre Des appareils électriques
pincé ou & se trouver contre une supplémentaires sur le méme
bordure tranchante. Veiller & ce circuit pourraient dépasser le
qu'il soit correctement rangé ou courant nominal du disjoncteur.
fixé pour éviter tout risque de 3. Retirer du carton le foyer,
chute ou de trébuchement et de sa vitre et le matériel et se
réduire le risque d’'incendie, de débarrasser de tous les
chocélectrique ou de dommages emballages avant de procéder
aux personnes. a l'installation.
Afin de réduire les risques 4. Stocker le foyer dans un
d’incendie, de choc électrique ou endroit sdr, sec et a I'abri de la
de dommages aux personnes, poussiére jusqu’a ce que vous
la construction et le cablage des soyez prét a l'installer.

prises électriques doivent étre
conformes aux codes locaux
du batiment et a toutes autres
réglementations applicables.




% Installation du foyer

Le foyer est fourni avec une prise

a trois broches pour faciliter son
branchement. Il est également
possible de procéder au cablage du
foyer en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage
conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

&\ AVERTISSEMENT : n'essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d'incendie, de
choc électrique ou de blessures
aux personnes, toujours faire
appel a un électricien agréé.

&\ AVERTISSEMENT : veiller a ce
que le commutateur a 3 positions
soit en position Arrét (« O ») et que
le circuit sur lequel le foyer doit
étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a
ce que l'installation soit terminée.

Installation en surface

& MISE EN GARDE : Deux
personnes seront nécessaires
afin de procéder aux diverses
étapes de cette procédure.

1. Choisir 'endroit de montage de
I'appareil de fagon a pouvoir
installer le support de montage
mural dans 3 montants muraux.

! REMARQUE : Il est
recommandé de ne pas placer le
support de montage a plus de 142
cm 56 in. du sol afin d’obtenir une
vue optimale de la flamme.

Figure 2

2. Placer le niveau a bulle sur le
dessus du support de montage
mural. Régler le support mural
pour que la bulle du niveau soit
centrée entre les deux lignes
noires.

3. Marquer sur le mur les 4
emplacements pour les vis de
montage, en s’assurant que
le support mural demeure de
niveau. (Figure 3)

4. Dans les emplacements ou
les vis sont installées dans les
cloisons séches, placer les
dispositifs d'ancrage au mur
fournis avant de visser (percer
d'abord si nécessaire).

5. Fixer le support au mur a l'aide
des vis de montage %z in de
3,8 cm fournies, des rondelles
et/ou des dispositifs d'ancrage.
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X Installation du foyer

Figure 3

6. Centrer le support inférieur sur
le support mural a I'aide du
matériel de montage approprié,
a 350 mm 13 %" en dessous du
support mural. (Figure 2)

7. Retirer la vis centrale au bas du
foyer. (Figure 3)

8. Suspendre le foyer sur le
support.

9. Insérer la vis retirée dans le

support inférieur et dans le foyer.

10.Pour les procédures
d'installation finales, consulter
la section sur l'installation de la
vitre frontale.

Montage mural encastré -
profondeur 100 mm

&\ MISE EN GARDE : deux
personnes peuvent étre
nécessaires afin de procéder
aux diverses étapes de cette
procédure.

1. Préparer un mur avec une
ouverture de 185,7 cm de large
x 42 cm de haut (Figure 4).

! REMARQUE : ces dimensions
laissent un espace supplémentaire
de 6,4 mm tout autour du foyer
encastrable afin d'en faciliter
l'installation. Ce foyer ne nécessite
pas de ventilation supplémentaire.

2. Choisir la méthode
d’alimentation électrique de
I'appareil :

* Brancher I'appareil (vous
pouvez faire passer le cordon
d’alimentation par I'ouverture
dans le mur et le brancher sur
une prise existante ou bien en
installer une nouvelle sur un
montant a l'intérieur du mur
situé a proximite).

« Cabler le foyer.

! REMARQUE : Il est également
possible de procéder au cablage
en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage
conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

&\ AVERTISSEMENT : nessayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d'incendie, de

choc électrique ou de blessures aux
personnes, toujours faire appel a un
électricien agréé.

Veiller a ce que le commutateur a 3
positions soit en position Arrét (« O »)
et que le circuit sur lequel le foyer
doit étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a ce
que l'installation soit terminée.




“X Installation du foyer

3. Soulever le foyer et I'insérer
dans l'ouverture (Figure 5).

4. Utiliser le niveau a bulle (fourni)
afin de mettre le foyer de
niveau dans I'encadrement.
Ajuster si nécessaire.

5. Introduire les quatre (4) vis
de montage fournies dans
les quatre (4) orifices de
montage situéssur chaque coin
du chassis du foyer, dans les
montants muraux (Figure 6).

6. Pour les procédures
d'installation finales, consulter
la section sur l'installation de la
vitre frontale.

Montage en affleurement -
profondeur 200 mm

& MISE EN GARDE : deux
personnes peuvent étre
nécessaires afin de procéder
aux diverses étapes de cette
procédure.

1. Préparer un mur avec une
ouverture de 185,7 cm de large
x 47 cm de haut (Figure 7).

! REMARQUE : ces dimensions
laissent un espace supplémentaire
de 6,4 mm tout autour du foyer
encastrable afin d'en faciliter
l'installation. Ce foyer ne nécessite
pas de ventilation supplémentaire.

2. Choisir la méthode

d’alimentation électrique de
I'appareil :

Figure 4

Figure 5

Orifices de
montage
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“X Installation du foyer

Figure 6

Orifice de
montage

[

|

* Brancher I'appareil (vous
pouvez faire passer le cordon
d’alimentation par I'ouverture
dans le mur et le brancher sur
une prise existante ou bien en
installer une nouvelle sur un
montant a l'intérieur du mur
situé a proximité).

« Cabler le foyer.

! REMARQUE : Il est également
possible de procéder au cablage
en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage
conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

& AVERTISSEMENT : n’essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d’'incendie, de

choc électrique ou de blessures aux
personnes, toujours faire appel a un
électricien agréé.

Veiller a ce que le commutateur a 3

positions soit en position Arrét (« O »)
et que le circuit sur lequel le foyer
doit étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a ce
que linstallation soit terminée.

3. Soulever le foyer et
l'insérer dans 'ouverture.
L’encastrement du foyer devrait
étre parfaitement aligné sur la
surface du mur (Figure 8).

4. Utiliser le niveau a bulle (fourni)
afin de mettre le foyer de
niveau dans I'encadrement.
Ajuster si nécessaire.

5. Introduire les quatre (4) vis
de montage fournies dans les
quatre (4) orifices de montage
situés sur la surface interne
du chassis du foyer, dans les

Figure 7
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“X Installation du foyer

montants muraux (Figure 8).

Pour les procédures
d'installation finales, consulter
la section sur l'installation de la
vitre frontale.

Installation de la vitre
frontale

1.

Répartir de maniére uniforme
les galets de verre fournis

sur la tablette avant du foyer
(Figure 9).

Fixer soigneusement
I'ensemble de vitre frontale
pour que les crochets de la vitre
frontale (4) soient suspendus
sur les montants de la vitre
frontale du foyer (4) (Figure 10).

Utiliser les deux (2) vis a tole
cruciformes fournies pour fixer
les pattes de montage de la
vitre au foyer (Figure 11).

S'assurer que le commutateur
a 3 positions du foyer soit en
position Arrét (« O »).

Si I'appareil n'a pas de cablage,
brancher le foyer a une prise
de 10 Amp, 230-240 V (voir la
REMARQUE 1).

Figure 8

Nl

Surface L
du mur

Orifice de
montage

Orifice de
montage
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“X Installation du foyer

Figure 9 Figure 10
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Figure 11




@ Utilisation

Figure 12

&\ AVERTISSEMENT : Ce foyer
¢électrique doit étre installé correcte-
ment avant son utilisation.
L'appareil peut étre commandé a
l'aide des commandes manuelles
situées dans la partie supérieure
droite du foyer ou a distance (Figures
12 et 13).
Le foyer est livré avec une télécom-
mande multifonction a RI.

! NOTE: Pour qu'elle fonctionne
correctement, la télécommande doit
étre pointée vers le Floating Dis-

playMc.
A. @ﬂ) Mode veille

Figure 13

g

A
B

{

D/
F/

@@@@
f?@@

9C Dimmpless”

{{

Floating
Display™

Met en marche et arréte 1'appareil.

— Activé en appuyant sur la touche
de veille (Standby) de la télécom-
mande ou de l'appareil.

» L'appareil se met en marche en
activant les mémes fonctions qui
étaient réglées au moment de
l'arrét, et la température de l'air
d'admission est indiquée a I'affi-
cheur frontal.

! NOTE: A la pression de n'im-
porte quelle touche, la température de
l'air d'admission apparait a l'afficheur

frontal pendant 5 secondes.

B. ie', Effets de flamme

Met en marche et arréte la effets de
flamme.

— Activé en appuyant sur la touche

&, de |a télécommande.

C. & Interrupteur de chaleur

Les cycles de maniére séquentielle
de I’unité a travers les 3 parameétres :
faible chaleur, forte chaleur et désac-
tive.

— Activé en appuyant sur la touche

&= de l'appareil ou de la télécom-
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@ Utilisation

mande. %S

¢ Indiqué par l'icone & et en fonc-
tion du réglage de la température
de l'air d'admission a l'afficheur
frontal, pendant 5 secondes avant
de s'arréter.

! NOTE: Aprés que le chauffage
est désactivé il ya un retard ventila-
teur 60 secondes, ou le ventilateur
continue de tourner avant d'éteindre.

! NOTE: L'appareil peut fonction-
ner en mode de chauffage seulement
(sans biches ni flammes). Lorsque
l'appareil fonctionne en mode de

8

chauffage seulement, l'icone & et
la température de l'air d'admission

apparait de fagon continue a l'affi-

cheur frontal.

! NOTE: Au cours de la premiére
utilisation, la fonction de chauffage
peut dégager une 1égére odeur inof-
fensive. Cette situation, provoquée
par le chauffage initial des dispositifs
de chauffage internes du foyer, est
normale et ne devrait plus se produire

par la suite.

D &E. @ Touches de commande du

thermostat

Régle la température en fonction de
vos besoins individuels. Une fois

la température souhaitée atteinte,

la fonction de chauffage s’arrétera.
Cette dernicre se réactivera et se
désactivera par cycles afin de main-
tenir la température souhaitée. Par
défaut, la température réglée est de

22 °C (72 °F).

— Réglé en appuyant sur @‘= pour

diminuer le réglage et sur ‘3”@
pour augmenter au moyen de

I'appareil ou de la télécommande.
» L'afficheur frontal indique le

réglage de température.
! NOTE: Maintenir enfoncée la

touche 4}”@ et la touche @=’ de
'appareil pendant deux secondes
pour faire alterner les échelles de
température entre les degrés °C et °F.
Désactivation de la fonction de
chauffage

Si désiré, selon la saison, la fonction
de chauffage de 'appareil peut étre
désactivée. L'appareil fonctionnera
normalement a l'aide des autres com-
mandes.

En appuyant simultanément sur les

touches @, et @‘= de l'appareil et en
les maintenant enfoncées pendant 2
secondes, la fonction de chauffage se
désactive et se réactive.

! NOTE: Lorsque la fonction de
chauffage est désactivée et que la

touche g=’ ou C{}’@ est pressée, l'affi-
cheur frontal indique "--".

F. @ Thémes de couleurs
L'appareil comporte différentes
combinaisons d'éclairage ambiant et
de couleurs.

— Chang¢ en appuyant a répétition




@ Utilisation

sur la touche correspondante de la
télécommande ou de l'appareil.

* Active alternativement les dif-
férents paramétres d'éclairage
ambiant de l'appareil, soit les
diverses combinaisons de couleurs
des ampoules bas ainsi que de
'éclairage des matériaux incandes-
cents.

! NOTE: Le dernier théme du cycle

est un prisme, ou les cycles de 'unité a

travers une variété de couleurs. Appuyer

sur la touche SRS 4 arréte le cycle et tient
"unité de la couleur préférée, indiquée
par un "U" - débloquera ou d'un "F" -
gélera..

Y

G. 388 Clarté

Pour modifier la clarté de 1'éclairage

de 'appareil.

— Réglé en appuyant a répétition
sur la touche correspondante de la
télécommande.

¢ Indiqué par le deuxiéme chiffre
sur le Floating Display™ changer

de montrer : «H» (élevée) et «L»

(faible).

H. X Minuterie d’arrét automatique
La minuterie d'arrét automatique peut
étre réglée pour arréter automatique-
ment le foyer aprés un délai prédéfini
(de 30 minutes a 8 heures).

— Pour régler la minuterie, presser la
touche de la minuterie de la télé-
commande ou de l'appareil jusqu'a
ce que le délai désiré s'affiche.

o L'afficheur frontal indiquera les
différents délais réglés. Une fois

que la minuterie se met en marche,

appuyer sur la touche X pour
afficher le temps résiduel avant
que l'appareil ne s'arréte.
! NOTE: Il est possible d’annuler
la minuterie d’arrét automatique
en tout temps en appuyant de nom-

breuses fois sur la touche X jusqu’a
ce que la minuterie n'affiche plus
rien.

Réarmement du disjoncteur du
circuit de la température

En cas de surchauffe, un interrupteur
éteindra automatiquement 1’appareil,
qui ne pourra étre remis en marche
tant que le disjoncteur n’aura pas été
réarmé. Il peut étre réinitialisée en
débranchant l'appareil et attendre 5
minutes avant de rebrancher 1'unité
dans.

Remplacement de la pile de la
télécommande

Pour remplacer la pile :

1. Ouvrir le compartiment a pile
situé sur la télécommande.

2. Installer correctement une pile

de 3 volts (CR2032 [plus la vie]

ou CR2025) dans le comparti-
ment a pile.

3. Refermer le compartiment a pile.
La batterie doit étre recyclés
ou ¢liminés de fagon appro-
priée. Vérifiez aupres de
votre

municipalité ou votre revendeur
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pour obtenir des conseils dans votre
région.




/ Entretien

&\ AVERTISSEMENT : Couper
I'alimentation avant de procéder
a tout entretien ou nettoyage afin
de réduire le risque d'incendie,
d'électrocution ou de blessure.

Nettoyage de la
vitre partiellement
réfléchissante

La vitre partiellement réfléchissante
a été nettoyée a l'usine, lors de
'assemblage. Pendant le transport,
l'installation, la manipulation etc.,

la vitre partiellement réfléchissante
peut se couvrir de particules

de poussiére. Pour les faire
disparaitre, épousseter la vitre a
I'aide d’un chiffon propre et sec.

Pour enlever les traces de doigts ou
d'autres marques, nettoyer la vitre
partiellement réfléchissante avec un

chiffon humide. Pour prévenir les
taches d’eau, la vitre partiellement
réfléchissante doit étre entierement
séchée a I'aide d’un chiffon non
pelucheux. Pour éviterde la

rayer, ne pas utiliser de produits
nettoyants abrasifs.

Nettoyage des surfaces
du foyer

Nettoyer les surfaces peintes du
foyer a l'aide d'un chiffon humide.
Ne pas utiliser de produit nettoyant
abrasif.

Entretien

Tout type d'entretien autre que
l'installation et le nettoyage décrits
dans ce manuel doit étre effectué
par un agent de serviceautorisé.
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AVISO IMPORTANTE SOBRE SEGURIDAD: Lea este manual antes
de tratar de instalar o utilizar esta chimenea. Por su seguridad, cumpla
siempre todas las advertencias e instrucciones sobre seguridad

contenidas en este manual para evitar lesiones personales o dafios en
sus pertenencias.
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Recurra siempre a los servicios después de lo cual podra ponerse
de un técnico cualificado o en funcionamiento.
agencia de servicio para la

reparacion deesta chimenea. ! NOTA: Procedimientos y

técnicas que se considera

Un cambio repentino de tempera- especialmente importante
tura (por ejemplo, llevar la unidad destacar.
de escarcha a una habitacion & PRECAUCION:

cdlida) puede causar condensacion
de la humedad en el dispositivo y
alterar su funcionamiento cuando

Procedimientos y técnicas que,
de no seguirse atentamente,
produciran dafos al equipo.

se encienda.

o ) A\ ADVERTENCIA:
El dispositivo, después de transpor- Procedimientos y técnicas que,
tarlo o almacenarlo a una tempera- de no seguirse atentamente
tura negativa del aire exterior, debe expondran al usuario a riesg’o

mantener n una habitacién . . .
a tenerse en una habitacio de incendio, lesiones graves o
calida durante al menos tres horas, incluso la muerte.
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(D Bienvenida y felicitaciones

Gracias y felicitaciones por elegir una chimenea eléctrica de Dimplex,
lider mundial en chimeneas eléctricas.

Lea atentamente y guarde estas instrucciones.

& PRECAUCION: Lea atentamente todas las instrucciones
y advertencias antes de comenzar la instalacion.
No seguir estas instrucciones puede tener como
consecuencia una descarga eléctrica y peligro de incendio,
ademasde dejar sin validez la garantia.

Registre a continuacion el numero de modelo y de serie para
consultarlos en el futuro: encontrara los niumeros de modelo y de serie
en la Etiqueta de modelo y numero de serie de suchimenea.

Etiqueta de Etiqueta de
numero de potencia

serie nominal




&\ INSTRUCCIONES IMPORTANTES

SOBRE SEGURIDAD
Lea todas las instrucciones antes de utilizar este
aparato.

Al utilizar aparatos eléctricos, deberan adoptarse en todo

momento precauciones basicas para reducir riesgos de

incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, como

por ejemplo:

1. Si el aparato esta dafado, consulte al proveedor antes
de la instalacion y puesta en funcionamiento.

2. No utilizar en exteriores.
3. No utilizar cerca de un bafo, ducha o piscina.

4. No situar el aparato inmediatamente debajo de una toma
de corriente fija 0 cuadro de conexiones.

5. Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios de 8
afnos en adelante y personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos suficientes para
manejarlo, siempre que cuenten con las instrucciones
o la supervision sobre el uso del electrodoméstico de
forma segura y comprendan los riesgos. Este aparato no
es un juguete para nifios. La limpieza y mantenimiento
no debera realizarse por nifios sin supervision.

6. No debera dejarse acercar al aparato a nifios menores
de 3 afnos sin supervision continua. Los nifios de entre
3 y 8 anos de edad solo deberan encender/apagar el
aparato si este se ha colocado o instalado en su posicion
normal de funcionamiento y el nifio estd supervisado o
ha recibido instrucciones sobe el uso seguro del aparato
y comprende los peligros que existen. Los nifios de entre
3 y 8 afos de edad no deben enchufar, regular ni limpiar
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&\ INSTRUCCIONES IMPORTANTES
SOBRE SEGURIDAD

el aparato ni llevar a cabo tareas de mantenimiento.

7. No utilice este aparato en serie con un control de
temperatura, controlador de programas, temporizador o
ningun otro aparato que encienda automaticamente el
calefactor, ya que existe riego de incendio si el dispositivo
se cambia de posicion o se cubre accidentalmente.

8. Este aparato no va equipado con un dispositivo para
controlar la temperatura ambiente. No utilice este aparato
en habitaciones pequefas cuando estén ocupadas por
personas que no sean capaces de salir de la habitacion
por sus propios medios, salvo que exista supervision
constante.

9. Asegurese de que no haya muebles, cortinas u otros
materiales combustibles a menos de un metro del aparato.

10.En caso de fallo, desenchufe el aparato.

11. Desenchufe el aparato cuando no se vaya a utilizar
durante periodos prolongados.

12. Aunque este aparato cumple las normas de seguridad,
no se recomienda su uso en alfombras de pelo espeso o
alfombrillas de pelo largo.

13.Este aparato debe colocarse de modo que el enchufe
quede accesible.

14.Si el cable eléctrico esta dafado debe ser sustituido
por el fabricante o agente de servicio o persona con
cualificacion similar para evitar peligros.

15.Mantenga el cable eléctrico apartado del frontal del
aparato.




&\ INSTRUCCIONES IMPORTANTES
SOBRE SEGURIDAD

& ADVERTENCIA: Para evitar que se produzca
sobrecalentamiento, no cubra el aparato. No coloque
materiales o prendas sobre el dispositivo ni obstruya la
circulacion de aire alrededor del dispositivo, por ejemplo
por cortinas o muebles, ya que esto podria provocar
sobrecalentamiento y riesgo de incendio.

& ADVERTENCIA: Para evitar peligros debido al reinicio
involuntario del desconectador térmico, este aparato no
debe recibir corriente de un dispositivo con interruptor
externo, como puede ser un temporizador, ni conectarse
a un circuito con conexion y desconexion automaticas por
parte de la compania eléctrica.

& PRECAUCION: Algunas piezas de este producto pueden
calentarse muchoy provocar quemaduras. Debera prestarse
especial atencion si hay niflos o personas vulnerables
presentes.

El calefactor tiene el simbolo de advertencia
que indican que no debe estar cubierto

CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES
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Guia de referencia rapida

@ Encontrara la informacion
eléctrica sobre la chimenea en la
etiqueta de potencia nominal situada
en la parte frontal de la unidad,
detras del cristal.

Antes de la instalacion, copie debajo
el numero de serie de la chimenea
para posibles consultas en el futuro.

(@ Sitiene alguna pregunta técnica
en relacion con el funcionamiento

de su chimenea eléctrica, o precisa
servicio técnico, péngase en contacto
con el centro de atencion al cliente.

(® Para dimensiones de la
chimenea, consulte la Figura 1.

Figura 1

1844 mm [72.6 in.]

7179 mm
[7.1in.]

——

467 mm
[18.4in.]

187 mm
[7.3in]

1883 mm [74.1in.]

493 mm
[19.4in]




Seleccion de la ubicacion

Repase y considera todas las
siguientes condiciones para la
instalacion:

Dimensiones de la unidad:
188,3 cm x 49,5 cm

La instalacion de la unidad con
seguridad precisa al menos
tres (3) tacos en la pared

Tres posibles métodos de
instalacion:

Método de instalacion:
Instalacion en superficie, en
nicho en la pared o empotrada
Con cableado fijo o con enchufe

& ADVERTENCIA: Asegurese

de que el cable de instalacién
no esté instalado de forma que
quede pellizcado o contra un
borde agudo, y compruebe
que el cable de alimentacion
se guarde o proteja para evitar
tropezones y tirones, para
reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones
personales.

La construccién y el cableado
de la toma eléctrica deberan
cumplir los codigos locales de
construccion y otras normas
vigentes para reducir el riesgo
de incendio, descarga eléctrica
y lesiones personales.

1.

%€ Instalacion de la chimenea

Seleccione una ubicacién que
no sea susceptible de recibir
humedad y apartada de
cortinas, muebles y elevada
circulacion de personas.

Para facilitar la conexion
eléctrica, posiblemente desee
situar la chimenea cerca de
una toma de corriente ya
existente (mayor comodidad
en la conexion).

NOTA 1: Se necesita un
circuito de 13 amperios y 230-
240 voltios. Es preferible un
circuito exclusivo, pero no es
esencial en todos los casos.
Sera necesario un circuito
exclusivo si, después de la
instalacién, el cortacorriente
se activa o el fusible se

funde de forma continuada
cuando el calefactor esta en
funcionamiento. La conexion
de otros dispositivos al mismo
circuito puede hacer superar
la corriente nominal del
cortacorriente.

Saque de la caja la
chimenea, el cristal delantero
y las piezas auxiliares y
retire todos los materiales

de embalado antes de la
instalacion.
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%€ Instalacion de la chimenea

4. Guarde la chimenea en un

lugar seguro, seco y sin polvo

hasta que esté preparado

para comenzar la instalacion.
La chimenea se sirve con enchufe

de tres conectores para facilitar
la conexion. También es posible

realizar un cableado fijo quitando

el enchufe del cable colocado
en fabrica y completando el
cableado segun los codigos
eléctricos nacionales y locales.

&\ ADVERTENCIA: No trate de
cablear enchufes o circuitos
nuevos. Para reducir el riesgo

de incendio, descarga eléctrica

o lesiones personales, recurra
siempre a los servicios de un
electricista profesional.

Figura 2

1.

Determine la ubicacion de
la unidad de modo que el
soporte para montaje en la
pared pueda instalarse con
tres tacos.

&\ ADVERTENCIA:

Asegurese de que el interruptor
de tres posiciones esté en
posiciéon de desconectado ("O")
y de que el circuito en el que se
va a instalar la chimenea tenga
la alimentacion cortada en el
panel de servicio hasta finalizar
la instalacion.

Instalacion en superficie
& PRECAUCION: En varios

pasos de este procedimiento
se necesitara la participacion
de dos personas.

I NOTA: Recomendamos
instalar el soporte de montaje a
142 cm 56 in. del suelo para man-
tener un 6ptimo angulo de visién
de la llama.

2. Sujete el soporte de montaje
en pared con el nivel de burbu-
ja en la parte superior, contra la
pared, de modo que la burbuja
del nivel quede centrada entre
las dos lineas negras.

3. Marque la ubicacién de los
cuatro tornillos de montaje en la
pared, asegurandose de que el
soporte esté nivelado. (Figura 3)




‘X Instalacién de la chimenea

Figura 3

4. Silos tornillos van a colocarse
solo sobre pladur, instale los
anclajes suministrados antes
de colocar el tornillo (taladre
previamente en su caso).

5. Fije el soporte de pared contra
la pared utilizando los tornillos
suministrados de 2 in 3,8 cm
y las arandelas en la pared y/o
anclajes de la pared.

6. Instale el soporte inferior sobre
la pared centrado con el so-
porte de montaje en la pared,
utilizando los materiales ad-
ecuados, a 13% " 350 mm por
debajo del soporte de montaje
en la pared. (Figura 2)

7. Saque el tornillo central de la
parte inferior de la chimenea.
(Figura 3)

Apoye la chimenea en el soporte.

9. Coloque el tornillo que retiro,
haciéndolo pasar por el so-
porte inferior de la chimenea.

10. Consulte los procedimientos fina-
les de instalacién en la seccion
Instalacion del cristal delantero.

Instalacién en nicho en
la pared - 100 mm de
profundidad

& PRECAUCION: En varios
pasos de este procedimiento
puede ser necesaria la
participacion de dos personas.

1. Prepare una pared con una
abertura enmarcada de 185,7
cm de ancho x 42 cm de alto
(Figura 4).

1 NOTA: Las dimensiones
incluyen 6,4 mm alrededor

del encastre de la chimenea

para facilitar la instalacion. La

chimenea no precisa ventilacion

adicional.

2. Escoja el método de
alimentacion eléctrica de la
unidad:

* Enchufe (es posible que
tenga que sacar el cable por
la abertura de la pared hasta
una toma eléctrica o instalar
una toma eléctrica en un
soporte mural).
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‘X Instalacién de la chimenea

» Cableado permanente.

! NOTA: También es posible Figura 4
realizar cableado fijo quitando el
enchufe del cable colocado en
fabrica y completando el cableado
segun los codigos eléctricos
nacionales y locales.

&\ ADVERTENCIA: No trate de
cablear enchufes o circuitos nuevos.
Para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones per-
sonales, recurra siempre a los servi-
cios de un electricista profesional.

Asegurese de que el interruptor de
tres posiciones esté en posicion

de desconectado ("O") y de que €l
circuito en el que se va a instalar

la chimenea tenga la alimentacion
cortada en el panel de servicio hasta
finalizar la instalacion.

3. Levante la chimenea e
introduzcala en la abertura
(Figura 5).

4. Utilice el nivel de burbuja
(suministrado) para nivelar la
chimenea en el marco. Haga
los ajustes necesarios.

5. Coloque cuatro (4) tornillos de
montaje suministrados en los Orificios
cuatro (4) orificios de montaje de mon-
situados en cadaesquina del taje
chasis de la chimenea, con
tacos para pared (Figura 6).

Figura 5
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Figura 6

Orificio de
montaje

|

6. Consulte los procedimientos
finales de instalacion en
la seccién Instalacion del
cristal delantero.

Empotrada Instalacion -
200 mm de profundidad

& PRECAUCION: En varios
pasos de este procedimiento
puede ser necesaria
la participacion de dos
personas.

1. Prepare una pared con una
abertura enmarcada de
185,7 cm de ancho x 47 cm
de alto (Figura 7).

! NOTA: Las dimensiones
incluyen 6,4 mm alrededor del
encastre de la chimenea para
facilitar la instalacion. La chimenea
no precisa ventilaciéon adicional.

2. Escoja el método de
alimentacion eléctrica de la
unidad:

* Enchufe (es posible que
tenga que sacar el cable por
la abertura de la pared hasta
una toma eléctrica o instalar
una toma eléctrica en un
soporte mural).

* Cableado permanente.

! NOTA: También es posible
realizar cableado fijo quitando
el enchufe del cable colocado
en fabrica y completando el
cableado segun los cédigos
eléctricos nacionales y locales.

Figura 7
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&\ ADVERTENCIA: No trate
de cablear enchufes o circuitos
nuevos. Para reducir el riesgo
de incendio, descarga eléctrica o

lesiones personales, recurra siempre

a los servicios de un electricista

profesional.

Asegurese de que el interruptor de
tres posiciones esté en posicion
de desconectado ("O") y de que el
circuito en el que se va a instalar
la chimenea tenga la alimentacion

cortada en el panel de servicio hasta

finalizar la instalacion.

3.

Levante la chimenea e
introduzcala en la abertura.
El borde de montaje de la
chimenea debera quedar al
nivel de la pared (Figura 8).

Utilice el nivel de burbuja
(suministrado) para nivelar la
chimenea en el marco. Haga
los ajustes necesarios.

Coloque cuatro (4) tornillos de
montaje suministrados en los
cuatro (4) orificios de montaje
situados en la superficie interior
del chasis de la chimenea, con
tacos para pared (Figura 8).

Consulte los procedimientos
finales de instalacién en la
seccion Instalacion del cristal
delantero.

Figura 8

Super-
ficie
dela
pared montaje

Orificio de
%ﬁ/ montaje

Orificio de

Instalacion del cristal
delantero

1.

2.

Distribuya uniformemente las
piedras de cristal suministradas
en la bandeja delantera de la
chimenea (Figura 9).

Coloque con cuidado el
conjunto del cristal delantero
de modo que los ganchos del
cristal delantero (4) queden
colocados sobre las monturas
para el cristal delantero de la
chimenea (4) (Figura 10).
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Figura 9
<

Bandeja
delantera

Conjunto
del cristal
delantero

3. Utilice los dos (2) tornillos
Phillips para lamina de metal
suministrados para ajustar
las lenglietas del conjunto
del cristal sobre la chimenea
(Figura 11).

4. Compruebe que el interruptor
de tres posiciones de la
chimenea esté en posicion de
desconectado ("O").

5. Sila unidad no tiene
cableado fijo, enchufe la
chimenea a una toma de 10
amperios y 230-240 voltios
(consultar NOTA 1).

Figura 10

Monturas (4)
Ganchos (4)
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Figura 12

C D E F
/ Figure 13
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]

Floating
Display™

&\ ADVERTENCIA: Debe instalar la
camara de combustion eléctrica de
manera adecuada antes de utilizarla.
Puede controlar la unidad por control
remoto y con los controles manuales,
los cuales se encuentran en la parte
superior derecha de la chimenea
(Figuras 12y 13).
La chimenea incluye un control
remoto multifuncion IR.

! NOTA: El control remoto debe
estar orientado hacia el Floating Dis-
play™ para funcionar correctamente.

A. @) Botén del modo de espera

Enciende y apaga la unidad

— Se activa al presionar el boton
de modo de espera en el control
remoto o en la unidad.

» La unidad se encendera con las
mismas funciones que se habian
configurado antes de que se apaga-
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ray la temperatura de admision se
indicara en la pantalla de datos.

! NOTA: Cuando presione algiin
boton, la temperatura de admision
aparecera en la pantalla de datos
durante 5 segundos.

B. .“aﬁe', Efectos de llama
Enciende y apaga la efectos de llama.

— Se activa al presionar el boton &
de modo de espera en el control
remoto.

C. @, Calor encendido/apagado
Ciclos de la unidad de forma secuen-
cial a través de los 3 ajustes: Bajo
calor, Mucho calor y desactivado.
— Se activa al presionar el boton

&% en el control remoto o en la
unidad.
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il

» Se indicara con el icono &£ y
la temperatura de admision se
mostrara en la pantalla de datos du-
rante 5 segundos antes de apagarse.

! NOTA: Después de que la calor
estd desactivado, hay un retraso de 30
segundo ventilador, donde el ventila-
dor continuara funcionando antes de
apagarse.

! NOTA: La unidad se puede
operar en modo de sdlo calor (sin
lefnos ni llamas). Cuando la unidad
solo funciona como calentador, el

il

&% icono y temperatura de admis-
i6n se mostrara continuamente en la
pantalla de datos.

I NOTA: El calentador puede emitir
un ligero olor inocuo cuando se utiliza
por primera vez. Este olor es una
normal y es provocado por el calenta-
miento inicial de las piezas internas
del calentador, pero no sucedera de
nuevo.

D & E. @ Controles del termostato
Ajusta la temperatura establecida a
sus necesidades especificas. Una vez
alcanzada la temperatura deseada, el
calentador se apagara. El calentador
realizara un ciclo de encendido y
apagado para mantener la tempera-
tura que haya establecido. El ajuste
predeterminado de temperatura es de
72°F (22°C).

— Para ajustarla, presione @= para
disminuir la temperatura estab-

leciday ‘3”@ para aumentarla en el
control remoto o en la unidad.

+ La pantalla de datos indicara la
temperatura establecida conforme
la ajuste.

! NOTA: Presione el boton c{}’@ et

el boton g‘= en la unidad durante
dos segundos para cambiar la temper-
atura de °C a °F, o vice versa.

Para desactivar el calentador

Si lo desea, dependiendo de la tem-
porada, puede desactivar el calen-
tador. La unidad funcionara de la
misma manera, con un recordatorio
de los controles.

Mantenga los botones ‘@7 y g=’
presionados en la unidad al mismo
tiempo, durante 2 segundos para des-
activar y activar el calentador.

! NOTA: Cuando desactive el

calentador y los botones @=’ o c{}’@
estén presionados, la pantalla de
datos indicara "--".

F. @ Temas de color

La unidad contiene varias combina-
ciones de colores de luz ambiental.
— Se ajusta al presionar repetidam-
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ente el boton correspondiente en el
control remoto o en la unidad.

* Varia entre los diferentes tipos de
efectos de luz de la unidad, incluye
varias combinaciones de colores
de la luz de llama y la luz de los
medios.

! NOTA: El ultimo tema del ciclo
es un prisma donde los ciclos de la
unidad a través de una variedad de

colores. Al pulsar el 2:"% boton se

detiene el ciclismo y mantiene la

unidad en el color preferido, indicado

por una "U" - Descongelar o una "F"

- congela.

YN

G. 388 Brillo

Cambie el brillo de las luces en la

unidad.

— Se ajusta al presionar repetidam-
ente el boton correspondiente en el
control remoto.

* Indicado por el segundo digito de
la Floating Display™ cambia para
mostrar: "H" (alto), "L" (bajo).

H. X Temporizador de apagado
automatico

El temporizador de apagado au-
tomatico puede configurarse para que
la chimenea se apague automatica-
mente después de un tiempo prestab-
lecido (de 30 minutos a 8 horas).

— Para configurar el temporizador,

presione el boton de temporizador
ya sea en el control remoto o en la
unidad, varias veces, hasta que la
hora deseada aparezca.

* La pantalla de datos indicara los
diferentes tiempos conforme se
vaya ajustando. Una vez que se
active el temporizador, presione el

botén X para mostrar el tiempo
que falta para que se apague la
unidad.

! NOTA: El temporizador de
apagado automatico puede cancelarse
en cualquier momento presionando

repetidamente el boton X hasta que
dicho temporizador no muestre nada
en la pantalla.

Para restablecer el interruptor de
corte de corriente de la temperatura

Si el calentador se sobrecalienta,

un cortacircuitos lo apagara, y no se
volvera a encender si no lo recon-
figura. Puede volver a activarse
desconectando la unidad y esperar 5
minutos antes de enchufar la unidad
interactivo.

Reemplazo de la bateria del
control remoto

Para remplazar la bateria:

1. Deslice y abra la cubierta del
compartimiento de la pila en el
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transmisor de mano.

2. Instale correctamente una bateria
de 3 voltios (CR2032 [vida mas
larga] o CR2025) en el comparti-
mento de las baterias.

3. Cierre la cubierta de la bateria.

Es necesario reciclar la

bateria o desecharla correcta-

mente. Consulte con las
autoridades locales o con un
minorista para obtener informacion
sobre el reciclaje en su area.
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&\ ADVERTENCIA: Desconecte
la alimentacion antes de
realizar ninguna tarea de
mantenimiento para reducir el
riesgo de incendio, descarga

eléctrica o lesiones personales.

Limpieza del cristal
parcialmente reflectante

El cristal parcialmente reflectante
se limpia en fabrica durante el
proceso de montaje. Durante

el transporte, instalacion,
manipulado, etc., el cristal
parcialmente reflectante puede
atraer particulas de polvo, que
pueden eliminarse pasando con
suavidad un pafio seco y limpio.

Para eliminar huellas de dedos
y otras marcas, el cristal
parcialmente reflectante puede
limpiarse con un pafio secoy
limpio. El cristal parcialmente
reflectante debera secarse por
completo con un pafio que no
suelte hilas para evitar manchas
de agua. Paraevitarrayones, no
utilice limpiadores abrasivos.

Limpieza de superficies
de la chimenea

Utilice solo un pafo humedecido
para limpiar las superficies
pintadas de la chimenea. No
utilice limpiadores abrasivos.

Servicio

Salvo para las tareas de
instalacion y limpieza descritas
en este manual, estas tareas
de servicio deberan ser

realizadas por un representante
autorizadode servicio.
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